COMUNA BOŞOROD

 CONSILIUL LOCAL
PROCES VERBAL

întocmit cu ocazia şedinţei de constituire a Consiliului local Boşorod

din 23.06.2016

Şedinţa de constituire a Consiliului local este deschisă de către domnul Popa Dragomir, jurist în cadrul Instituţiei Prefectului judeţul Hunedoara.


Domnul Popa Dragomir arată că îi face o deosebită plăcere să participe la constituirea noului consiliul local după alegerile de la 5 iunie 2016.

Aşa cum rezultă din datele centralizate de Biroul Electoral de Circumscripţie la recentele alegeri locale, din cei 1718 alegători înscrişi pe listele electorale ale comunei Boşorod s-au prezentat la urne 1257 alegători, adică, în proporţie de 73,17 %, alegerile  fiind declarate valabile, neexistând cazuri de fraudă electorală.

Şedinţa de astăzi are ca scop constituirea consiliului local prin validarea  mandatelor consilierilor aleşi, depunerea jurământului de către consilieri şi primar, alegerea viceprimarului şi a altor organisme de lucru ale consiliului local. 


Întrucât la şedinţa convocată prin Ordinul Prefectului nr. 176/16.06.2016 sunt prezenţi toţi cei 11 consilieri aleşi, şedinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura  lucrările. 


Vă informez că la şedinţa de constituire participă, potrivit legii şi domnul Cacuci Tiberiu primarul comunei Boşorod ales la 5 iunie 2016, precum şi domnul Mazăre Cristian, secretarul comunei Boşorod.


Potrivit art. 31, alin. (1) din Legea administraţiei publice nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, lucrările şedinţei de constituire a Consiliului local, urmează să fie conduse de cel mai în vârstă consilier, asistat de 2 consilieri dintre cei mai  tineri. 


Din datele existente în dosarele alegerilor de la 5 iunie 2016, s-a constatat că cel mai în vârstă dintre consilieri este domnul Gruescu Ioan pe care îl  declar „preşedinte de vârstă al şedinţei”, iar primii doi dintre cei mai tineri consilieri, prezenţi la şedinţă sunt domnii: Crintoaie Claudiu – Ionel şi Cacuci Ovidiu – Ionel.

Cu permisiunea dumneavoastră, invit pe domnul Gruescu Ioan, preşedintele de  vârstă al şedinţei şi pe cei doi consilieri mai tineri, să preia conducerea lucrărilor, dorindu-le mult succes în îndeplinirea acestei misiuni. 


Domnul Gruescu Ioan, preşedinte de vârstă, asistat de cei doi dintre cei mai tineri consilieri, arată că şedinţa are următoarea ORDINE DE ZI:
1. Alegerea comisiei de validare; 

2. Validarea mandatelor consilierilor aleşi; 

3. Depunerea jurământului de către consilieri şi constituirea consiliului local;

4. Alegerea preşedintelui de şedinţă a consiliului local; 

5. Prezentarea validării alegerii primarului;

6. Depunerea jurământului de către primar; 

7. Alegerea viceprimarului; 

8. Aprobarea componenţei comisiilor de specialitate.

Supune votului deschis al consilierilor ordinea de zi a şedinţei, este aprobată cu 11 voturi „pentru”. 


Dl Gruescu Ioan, preşedinte de vârstă, potrivit legii pentru validarea mandatelor consilierilor aleşi, trebuie aleasă o comisie de validare. Propune ca această comisie să fie compusă din trei consilieri, reflectând pe cât posibil configuraţia politică a consiliului local. 
Supune la vot deschis ca în comisia de validare să fie aleşi trei consilieri. Se aprobă cu 11 voturi „pentru”. 

Se dă cuvântul pentru propuneri:

Dl. Grecu Ioan, propune ca din comisie să facă parte domnii: Dăncescu Ioan, Cacuci Ovidiu – Ionel şi Alionescu Onu.

Dl. Gruescu Emil, propune pe domnii: Dăncescu Ioan, Bîrlovean Sorin – Viorel şi Bălaş Marius – Ioan. 

În ordinea înregistrării, preşedintele supune votului deschis propunerile făcute, domnul Dăncescu Ioan obţine 11 voturi „pentru”, DOMNUL Cacuci Ovidiu – Ionel obţine 7 voturi „pentru” (4 abţineri), domnul Alionescu Onu obţine 5 voturi „pentru” (6 abţineri), domnul Bîrlovean Sorin – Viorel obţine 8 voturi „pentru” (3 abţineri), iar domnul Bălaş Marius – Ioan obţine 6 voturi „pentru” (5 abţineri).
Din cei cinci consilieri propuşi pentru a face parte din comisia de validare, în urma votului, primii trei clasaţi sunt următorii: Dăncescu Ioan, Bîrlovean Sorin – Viorel şi Cacuci Ovidiu – Ionel. Aceşti trei consilieri vor face parte din comisia de validare.
Se adoptă hotărârea nr. 25/2016, care se semnează de preşedintele de vârstă, consilierii asistenţi şi se contrasemnează de secretar.

Preşedintele de vârstă arată că, comisia de validare urmează să-şi aleagă un preşedinte şi un secretar, examinează pe baza dosarelor puse la dispoziţie, legalitatea alegerii fiecărui consilier şi pe baza unui raport propune Consiliului local validarea sau invalidarea mandatelor. Pentru examinarea dosarelor şi întocmirea raportului se acordă o pauză de 10 minute. (Se reiau lucrările şedinţei).


Domnul Gruescu Ioan invită pe domnul Dăncescu Ioan, preşedintele comisiei de validare să prezinte raportul comisiei, după care propunerile comisiei sunt supuse la vot deschis, în ordinea alfabetică, iar consilierul a cărui validare sau invalidare este supusă la vot, nu votează. 

1. Dl. Albu Ovidiu – Cristian, a fost validat cu 10 voturi pentru.

2. Dl. Alionescu Onu, a fost validat cu 10 voturi pentru.

3. Dl. Bălaş marius - Ioan, a fost validat cu 10 voturi pentru.
4. Dl. Bîrlovean Sorin - Viorel, a fost validat cu 10 voturi pentru.
5. Dl. Cacuci Ovidiu - Ionel, a fost validat cu 10 voturi pentru.
6. Dl. Costea Leontin - Timi, a fost validat cu 10 voturi pentru.
7. Dl. Crintoaie Claudiu – Ionel, a fost validat cu 10 voturi pentru.

8. Dl. Dăncescu Ioan, a fost validat cu 10 voturi pentru.
9. Dl. Grecu Ioan, a fost validat cu 10 voturi pentru.

10. Dl. Gruescu Emil, a fost validat cu 10 voturi pentru.
11. Dl. Gruescu Ioan, a fost validat cu 10 voturi pentru.
Se adoptă hotărârea nr. 26/2016, care se semnează de preşedintele de vârstă, 

consilierii asistenţi şi se contrasemnează de secretar.
Preşedintele de vârstă arată că potrivit art. 32 din Legea administraţiei publice 
locale nr. 215/2001, consilierii a căror mandate au fost validate, depun în faţa consiliului local jurământul prevăzut de lege.

Se dă cuvântul secretarului unităţii administrativ-teritoriale care dă citire textului jurământului, după care fiecare consilier se va prezenta în faţa prezidiului, rosteşte cuvântul „JUR”, după care semnează textul jurământului în două exemplare. (Asistenţa este rugată să se ridice în picioare).

În ordinea alfabetică consilierii au depus jurământul.


Preşedintele de vârstă declară legal constituit CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOŞOROD, se adoptă hotărârea nr. 27/2016.


Preşedintele arată că potrivit legii lucrările şedinţei consiliului legal constituit urmează să fie conduse de un preşedinte de şedinţă. Se dă cuvântul pentru propuneri.


Domnul Albu Ovidiu – Cristian, propune pe domnul Gruescu Ioan.

Domnul Gruescu Ioan, propune pe domnul Dăncescu Ioan.

Domnul Grecu Ioan, propune pe domnul Gruescu Ioan.

Cele două propuneri sunt supuse votului deschis, domnul Gruescu Ioan, obţine 10 voturi „pentru” (1 abţinere), iar domnul Dăncescu Ioan obţine 7 voturi „pentru” (4 abţineri).

Cu 10 voturi „pentru” dl. Gruescu Ioan a fost ales preşedinte de şedinţă, fiind invitat să conducă în continuare lucrările şedinţei. Se adoptă hotărârea nr. 28/2016.

Dl. Gruescu Ioan, preşedinte de şedinţă, mulţumeşte pentru onoarea acordată şi asigură că şedinţa se va desfăşura cu respectarea prevederilor legale.

Se dă cuvântul domnului Popa Dragomir, reprezentantul Instituţiei Prefectului judeţul Hunedoara, care prezintă actul de validare a domnului Cacuci Tiberiu, ca primar al comunei Boşorod, sentinţa civilă nr. 514/22.06.2016 a Judecătoriei Haţeg.

Domnul Cacuci Tiberiu este invitat să depună jurământul prevăzut de lege (asistenţa se ridică în picioare). Primarul citeşte textul jurământului, rosteşte cuvântul „JUR” şi semnează. 
Preşedintele de şedinţă DECLARĂ INVESTIT ÎN FUNCŢIA DE PRIMAR al comunei Boşorod pe domnul Cacuci Tiberiu.

Preşedintele de şedinţă arată că se trece la următorul punct al ordinei de zi, alegerea viceprimarului. Potrivit art. 57, alin. (3), din Legea administraţiei publice locale, viceprimarul urmează să fie ales de către consiliul local, din rândul consilierilor, prin votul secret al majorităţii consilierilor în funcţie. Se dă cuvântul pentru propuneri:

1. Dl. consilier Grecu Ioan propune pe domnul consilier Cacuci Ovidiu – Ionel.
2. Dl. consilier Bîrlovean Sorin – Viorel propune pe domnul consilier Grecu Ioan.

3. Dl. consilier Albu Ovidiu – Cristian propune pe domnul consilier Gruescu Ioan.
Nu mai sunt alte propuneri.

Domnul consilier Gruescu Ioan, nu este de acord cu propunerea domnului Albu 

Ovidiu – Cristian, spunând că nu doreşte să candideze pentru funcţia de viceprimar a comunei Boşorod.

Rămân două candidaturi, domnul Cacuci Ovidiu – Ionel şi domnul Grecu Ioan.

Se ia o pauză pentru întocmirea buletinelor de vot. Se reiau lucrările şedinţei, se
distribuie buletinele de vot, se anunţă modalitatea de votare, se va tăia cu o linie orizontală numele candidatului cu care nu sunteţi de acord, rămânând doar numele candidatului pe care-l doriţi, se invită consilierii la vot în cabina special amenajată.


În prezenţa preşedintelui de şedinţă, a reprezentantului prefectului şi a consilierilor este deschisă urna. Cu voce tare preşedintele de şedinţă citeşte fiecare buletin de vot, apoi se numără buletinele. 
Preşedintele de şedinţă prezintă procesul verbal privind rezultatul numărării voturilor. Rezultatul este următorul:

1. Cacuci Ovidiu - Ionel – 6 voturi “ pentru”

2. Grecu Ioan – 4 voturi “pentru”.

S-a înregistrat şi un vot nul (fiind tăiată doar formaţiunea politică a candidatului, nu şi numele acestuia, aşa cum s-a stabilit înaintea procesului de votare).
Domnul Gruescu Ioan, preşedinte de şedinţă, arată că este declarat viceprimar domnul Cacuci Ovidiu - Ionel, care a obţinut 6 voturi „pentru”, majoritatea voturilor consilierilor în funcţie. Se adoptă hotărârea nr. 29/2016, prin care d.l Cacuci Ovidiu - Ionel a fost ales viceprimar al comunei Boşorod.
La ultimul punct al ordinii de zi, Consiliul local urmează să-şi aleagă comisiile de specialitate pe următoarele domenii:

1. Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului, servicii şi comerţ - cu 5 membri.

2. Comisia pentru învăţământ, sănătate, cultură, protecţie socială, activităţi sportive şi de agrement - cu 3 membri.

3. Comisia pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor - cu 3 membri.


Preşedintele de şedinţă supune votului deschis numărul, denumirea comisiilor şi numărul membrilor fiecărei comisii. Se aprobă cu 11 voturi „pentru”.
Se dă cuvântul d.lui viceprimar Cacuci Ovidiu - Ionel, care face următoarele propuneri:

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanţe, 
administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului, servicii şi comerţ: 

1. Gruescu Ioan
2. Dăncescu Ioan

3. Bîrlovean Sorin - Viorel

4. Gruescu Emil
5. Crintoaie Claudiu - Ionel
Comisia pentru învăţământ, sănătate, cultură, protecţie socială, activităţi sportive şi 

de agrement:  

1. Grecu Ioan

2. Albu Ovidiu - Cristian
3. Costea Leontin - Timi
Comisia pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii şi liniştii 

publice, a drepturilor cetăţenilor;

1. Cacuci Ovidiu - Ionel
2. Bălaş Marius - Ioan
3. Alionescu Onu
Preşedintele întreabă dacă mai sunt şi alte propuneri.

Domnul Grecu Ioan, consilier, pentru prima comisie, buget – finanţe, eu am alte propuneri, şi anume: Cacuci Ovidiu – Ionel, Grecu Ioan, Albu Ovidiu – Cristian, Dăncescu Ioan, Bîrlovean Sorin – Viorel.
Preşedintele de şedinţă, supune votului deschis propunerile făcute.
Varianta propusă de domnul viceprimar Cacuci Ovidiu – Ionel pentru comisia de buget - finanţe, obţine 8 voturi „pentru”, fiind înregistrate 3 „abţineri” (Alionescu Onu, Grecu Ioan şi Albu Ovidiu – Cristian).

Varianta propusă de domnul consilier Grecu Ioan pentru comisia de buget – finanţe, obţine 6 voturi „pentru”, fiind înregistrate un număr de 5 „abţineri” (Dăncescu Ioan, Bălaş Marius – Ioan, Costea Leontin – Timi, Gruescu Emil, Gruescu Ioan).

Domnul Gruescu Ioan, preşedinte de şedinţă, în urma votului, varianta propusă de domnul viceprimar Cacuci Ovidiu – Ionel pentru comisia de buget - finanţe, a obţinut cel mai mare număr de voturi.

Supun la vot componenţa celorlalte două comisii de specialitate ale consiliului local, avem o singură variantă, aceea propusă de domnul Cacuci Ovidiu – Ionel, viceprimar.

Se supune la vot, componenţa celor două comisii de specialitate este aprobată cu 11 voturi „pentru”.

Se adoptă hotărârea nr. 30/2016 privind organizarea comisiilor de specialitate.


Preşedintele de şedinţă dă cuvântul domnului Cacuci Tiberiu, primarul comunei, care mulţumeşte pentru voturile obţinute de la cetăţenii comunei, fostului primar al comunei, sperăm să facem mai multe, ca să putem aduce prosperitate pentru cetăţenii comunei, s-a încheiat o epocă, un ciclu, au venit oameni noi la conducerea comunei, trebuie să avem voinţă multă, ca să ne putem atinge obiectivele din campanie propuse, pentru ca în final toate acestea să se regăsească într-un trai mai prosper al cetăţenilor din comuna Boşorod.


Domnul Popa Dragomir, reprezentantul Instituţiei Prefectului, vă felicit pe toţi pentru funcţiile obţinute, vă doresc să aveţi parte de cât mai multe realizări, să faceţi proiecte în folosul cetăţenilor comunei, să ne reîntâlnim sănătoşi.

Domnul Grecu Ioan, fostul primar al comunei, mulţumesc cetăţenilor comunei Boşorod, care m-au ales timp de 16 ani să fiu primarul comunei. Rog noua conducere a primăriei să continue proiectele demarate de mine, studiile de fezabilitate întocmite, să conducă comuna în folosul cetăţenilor.

Dl. Gruescu Ioan, preşedinte de şedinţă, mulţumeşte d.lui Popa Dragomir pentru cuvintele frumoase adresate şi îl asigură că vom ţine cont de sfaturile date. 
Preşedintele declară închise lucrările şedinţei.


Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

        PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,



 SECRETAR,
                 Gruescu Ioan                                                        Mazăre Cristian           




   

