COMUNA BOŞOROD

 CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

întocmit cu ocazia şedinţei extraordinare a consiliului local din 23 decembrie 2016


Convocarea consiliului local în şedinţă ordinară s-a făcut la data de 19 decembrie 2016 prin Dispoziţia primarului nr. 167/2016 în conformitate cu prevederile art. 39, alin. (2) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

Domnul Dăncescu Ioan, preşedinte de şedinţă, deschide şedinţa şi arată că în sală sunt prezenţi 8 consilieri din componenţa consiliului local. Lipsesc motivat domnii Albu Ovidiu – Cristian, Bălaş Marius – Ioan şi Gruiescu Ioan. Şedinţa este legal constituită.


La şedinţă participă dl. Cacuci Tiberiu, primar, dl. Mazăre Cristian, secretar, iar ca invitaţi: d.na Rujoiu Liliana – Mihaiela, consilier taxe şi impozite şi dl. Fulea Ioan – Eugen, inspector.

Preşedintele de şedinţă arată că potrivit art. 42, alin. (5) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001 procesul verbal al şedinţei anterioare, şedinţa din 14 decembrie 2016 a fost pus la dispoziţia consilierilor. Întreabă dacă sunt obiecţii în legătură cu conţinutul procesului verbal al şedinţei, nu sunt. Supune la vot procesul verbal al şedinţei, este aprobat cu 8 voturi „pentru”. 


Preşedintele dă cuvântul d.lui Cacuci Tiberiu, primar, pentru a prezenta ordinea de zi a şedinţei.

ORDINEA DE ZI, a şedinţei,

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele şi taxele locale şi alte taxe asimilate acestora, în anul fiscal 2017;
2. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului local al Comunei Boşorod pentru perioada ianuarie – martie 2017;
3. Raport privind activitatea desfăşurată de S.V.S.U. Boşorod pe anul 2016;

4. Întrebări, interpelări, petiţii, etc.


Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt alte propuneri pentru ordinea de zi. 


Nu mai sunt propuneri.
Preşedintele supune la vot ordinea de zi a şedinţei, este aprobată cu 8 voturi „pentru”. 
Se trece la primul punct pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Cacuci Tiberiu, primar, care prezintă Nota de fundamentare şi proiectul de hotărâre privind aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele şi taxele locale şi alte taxe asimilate acestora, în anul fiscal 2017.
Are cuvântul d.na Rujoiu Liliana - Mihaiela, consilier, care prezintă referatul compartimentului de săecialitate.


Are cuvântul dl. Dăncescu Ioan, care prezintă raportul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, care este procentul pe anul 2016 la încasarea impozitelor şi taxelor locale ?

D.na Rujoiu Liliana – Mihaiela, consilier, procentul este de peste 90%, la cei rău platnici, am trecut şi la popriri, unde s-a putut, pe pensie, pe salariu.

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, taxa pentru xerox la documente, mi s-a părut mare 0,5 lei/pagină A4.

D.na Rujoiu Liliana – Mihaiela, consilier, este o taxă specială, alături de alte taxe, pentru care am creat şi un regulament special de încasare a acestora. Primăvara când începe campania de depunere a cererilor la APIA, este nevoi de multe documente xeroxate la cetăţeni. Doar atunci mai încasăm ceva, în restul anului nu luăm bani pentru o foaie, două.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, doamna Rujoiu are dreptate.

Dl. Grecu Ioan, consilier local, măcar să poţi scoate hârtia şi tonnerul la xerox, nu mai punem în calcul uzura aparatului.

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, am văzut iarăşi o taxă pentru lemnul din păşunea primăriei.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, da, aşa am preluat-o în fiecare an.

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, mi se pare cam puţin 25 lei/mc de lemn.

Dl. Mazăre Cristian, secretar, este vorba despre lemnul provenit din curăţarea păşunii comunale, pe vremuri se plătea taxa la primărie şi mergea omul şi îşi tăia un car de lemne. Acum nu mai este posibil aşa ceva, lemnul trebuie marcat de către cei de la ocolul silvic, care apoi dau şi aviz de însoţire a materialului lemnos. Putem să păstrăm această taxă, dacă pe viitor se doreşte curăţarea păşunii, iar apoi lemnul să se vândă la populaţie. Preţul de 25 lei/mc nu este bătut în cuie, poate fi şi majorat, de-a lungul anilor preţul pentru un metru cub de lemn a crescut.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, să punem 50 lei/mc. Trebuie să ţinem cont că nu este un lemn chiar special, cum ar fi cel de fag. Este un lemn de mesteacăn, salcâm, arin, salcie, care nu dă acelaşi randament cu fagul sau stejarul.
Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, este un preţ acceptabil cel de 50 lei/mc.

D.na Rujoiu Liliana – Mihaiela, consilier, taxele la mijloacele auto au rămas neschimbate, sunt la fel cu cele din anul fiscal 2016.

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, este o taxă de urgenţă pentru radierea autovehiculelor. Cum este cu această taxă ?

D.na Rujoiu Liliana – Mihaiela, consilier, este vorba aici despre taxa de radiere a unui autovehicul, adică azi vi să-l înmatriculezi, iar mâine vi să-l radiezi că doreşti să-l înstrăinezi. Asta este o taxă pentru aşa zişii „bişniţari de maşini”, care cu asta se ocupă. La noi taxa este mică, în comparaţie cu alte primării din judeţ.

Dl. Mazăre Cristian, secretar, că tot veni vorba despre maşini, avem în comună o problemă cu tractoarele neînmatriculate, sunt multe tractoare care nu au plăcuţe de înmatriculare eliberate de primărie. Nu încasăm nici un leu la impozit, iar dacă se întâmplă un accident, atunci o să condamne omul şi la conducere pe drumuri publice a unui autovehicul neînmatriculat. Este bine să luăm măsuri de prevenire a unor astfel de situaţii, avem angajaţi trei poliţişti locali la primărie, în colaborare cu cei de la Poliţia Rurală pot să facă o acţiune de depistare a celor care deţin astfel de tractoare şi să-i îndrume spre primărie.

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, da, este bine să se facă o acţiune cu poliţia locală. Taxa pentru buldoexcavatorul din dotarea primăriei, iarăşi mi se pare cam mare, plus că nu avem nici un specialist aşa bun care să-l manevreze. Pentru persoanele fizice este 100 lei/oră, iar pentru persoanele juridice este 150 lei/oră.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, buldoexcavatorul consumă mai mult în marş decât atunci când lucrează, în marş consumă 10 litrii la oră, iar când lucrează 7 – 8 litrii pe oră. Putem să o scădem taxa, dacă doriţi.

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, ar trebui puţin scăzută, este totuşi destul de mare. Care au fost încasările pentru anul 2016 la buldoexcavator ?

D.na Rujoiu Liliana – Mihaiela, consilier, în jur de 1500 lei.

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, este foarte puţin, să nu-mi spună mie nimeni, că buldoexcavatorul a lucrat într-un an întreg doar 15 ore.

Dl. Grecu Ioan, consilier local, dacă o să scădem taxa, încasările la bugetul local vor fi mai mari, deoarece mult mai multe persoane vor închiria buldoexcavatorul. Un 75 lei/oră pentru persoane fizice şi 100 lei/oră pentru cele juridice, este o taxă corectă, pe care toată lumea şi-o poate permite să o achite dacă are ceva de lucru cu buldoexcavatorul.

Consilierii locali sunt de acord cu propunerea d.lui Grecu Ioan, privind diminuarea taxei pentru închirierea buldoexcavatorului.

Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 8 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 53/2016 privind aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele şi taxele locale şi alte taxe asimilate acestora, în anul fiscal 2017.
Se trece la punctul doi pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Dăncescu Ioan, consilier local, care prezintă Nota de fundamentare şi proiectul de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului local al Comunei Boşorod pentru perioada ianuarie – martie 2017.
Are cuvântul dl. Mazăre Cristian, secretar, care prezintă referatul compartimentului de specialitate.


Are cuvântul dl. Cacuci Ovidiu - Ionel, care prezintă raportul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

Dl. Grecu Ioan, consilier local, da, îl cunoaştem pe domnul Cacuci Ovidiu, daţi-i mai departe.

Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 8 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 54/2016 privind alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului local al Comunei Boşorod pentru perioada ianuarie – martie 2017.
Se trece la punctul trei pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Fulea Ioan – Eugen, inspector, care prezintă un Raport privind activitatea desfăşurată de S.V.S.U. Boşorod pe anul 2016.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, din câte se vede, domnul Fulea este preocupat la maxim pentru aceste probleme la nivelul comunei noastre, şi spun asta fără a avea intenţia de a-l lăuda. Trebuie atenţionaţi oamenii despre pericolele care se pot întâmpla, dacă nu au grijă de foc.

Dl. Fulea Ioan – Eugen, inspector, am avut pe parcursul anului 2016, trei intervenţii majore, unde am intervenit prompt, până la apariţia pompierilor de la Hunedoara. În lupta cu focul, fiecare minut contează, ca să nu mai vorbim de zeci de minute sau ore. Am achiziţionat şi o motopompă de capacitate mare, dotată cu furtun, cu care putem interveni atunci când este nevoie, dar sperăm să o folosim cât mai rar. Ultima intervenţie a fost în satul Chitid, unde a explodat centrala termică a domnului Dănescu Felician, şi a luat foc garajul. În anul 2017 o să vin cu un raport în faţa consiliului local, pentru a mări suma alocată pentru ora de intervenţie. Dacă nu facem măcar un 15 lei/oră, nu o să vină membrii din echipele de intervenţie, trebuie stimulaţi cât de cât.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, o să mărim suma ce se acordă pentru ora de intervenţie, oamenii într-adevăr trebuie stimulaţi.

Dl. Fulea Ioan – Eugen, inspector, eu am fost corect, întotdeauna am pontat oamenii, atât cât a durat intervenţia, nici o oră în plus.

Nu mai sunt discuţii.

Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi,

În sală îşi face apariţia domnul Morancea, administratorul firmei care execută lucrarea de extindere a iluminatului public în satul Tîrsa.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, am invitat la şedinţa noastră şi pe domnul Morancea, pentru a ne spune ce probleme întâmpină în satul Tîrsa cu lucrarea privind extinderea iluminatului public. Dau cuvântul domnului Morancea, pentru a ne spune ce dânsul mai exact despre ce este vorba.

Dl. Morancea, administrator firmă, nu se poate termina lucrarea de extindere a iluminatului public în satul Tîrsa, nu se ajung materialele, ni s-a cerut în caietul de sarcini să montăm 13.000 de metrii de cablu şi 130 de lămpi pentru iluminat, am montat toate acestea şi mai ne trebuie aproximativ 8.000 de metrii de cablu pentru a realiza iluminatul în tot satul Tîrsa. Problema este că nu s-a măsurat totul de la bun început, s-a mers doar cu maşina pe drumurile principale, dar stâlpii sunt şi prin grădinile oamenilor, este nevoie de mult mai mult cablu. De asemenea nu s-a luat în calcul că trebuie nişte traversări ale drumului judeţean, cei de la Enel au spus că trebuie montaţi 6 stâlpi de beton, ca să putem face traversarea peste drumul judeţean. Un stâlp de beton costă în jur de 1.000 lei cu TVA.

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, există înţelegere aici la nivel de consiliu, de aceea v-am şi invitat la o discuţie, pentru a găsi o soluţie. Văd că aţi trecut aici în situaţia cu lucrările ce mai sunt necesare, 700 de ore la manoperă, nu este cam mult ?

Dl. Morancea, administrator firmă, nu este deloc mult, eu lucrez cu 4 sau 6 oameni, la Tîrsa mai este de lucru aproximativ o lună, deci 25 de zile lucrătoare, dacă faceţi un calcul matematic, veţi vedea că acolo se ajunge. Trebuie să găsim o soluţie, să încheiem un act adiţional, mai trebuie bani pentru cablu şi stâlpi.

 Dl. Mazăre Cristian, secretar, conform caietului de sarcini şi devizului ofertă pe care l-aţi prezentat la încheierea contractului, dumneavoastră aţi finalizat lucrarea. Că nu s-au ajuns materialele pentru a finaliza întreaga lucrare din satul Tîrsa, este vina celor care au întocmit caietul de sarcini. Eu zic că se poate face recepţia la terminarea lucrării, şi apoi se poate efectua plata. Referitor la continuarea lucrărilor pentru a finaliza iluminatul public în tot satul Tîrsa, se poate face un nou contract după aprobarea bugetului pe anul 2017, nu poţi să închei un act adiţional pentru o sumă care depăşeşte 50% din valoarea contractului iniţial, plus că vechiul contract a fost încheiat în luna aprilie a acestui an cu vechea conducere, sau schimbat oamenii, sunt alte gândiri.
Dl. Cacuci Tiberiu, primar, o să analizăm foarte bine ce vom face şi vă vom comunica. Până atunci eu vă urez sărbători fericite şi multă sănătate.
 (Nu mai sunt discuţii).


Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei.

     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                       SECRETAR,

             Dăncescu Ioan                                                                   Cristian Mazăre

