COMUNA BOŞOROD

 CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

întocmit cu ocazia şedinţei extraordinare a consiliului local din 28 iulie 2016


Convocarea consiliului local în şedinţă ordinară s-a făcut la data de 25 iulie 2016 prin Dispoziţia primarului nr. 86/2016 în conformitate cu prevederile art. 39, alin. (2) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

Domnul Gruescu Ioan, preşedinte de şedinţă, deschide şedinţa şi arată că în sală sunt prezenţi 10 consilieri din componenţa consiliului local. Lipseşte motivat dl. Bălaş Marius – Ioan. Şedinţa este legal constituită.


La şedinţă participă dl. Cacuci Tiberiu, primar, dl. Mazăre Cristian, secretar, iar ca invitaţi: d.na Marcu Gabriela, contabil, precum şi delegatul sătesc Toantă Alin – Nicolae.
Preşedintele de şedinţă arată că potrivit art. 42, alin. (5) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001 procesul verbal al şedinţei anterioare, şedinţa din 5 iulie  2016 a fost pus la dispoziţia consilierilor. Întreabă dacă sunt obiecţii în legătură cu conţinutul procesului verbal al şedinţei, nu sunt. Supune la vot procesul verbal al şedinţei, este aprobat cu 10 voturi „pentru”. 


Preşedintele dă cuvântul d.lui Cacuci Tiberiu, primar, pentru a prezenta ordinea de zi a şedinţei.

ORDINEA DE ZI, a şedinţei,
1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei pe anul 2016;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetare pe trimestrul II a anului 2016;

3. Proiect de hotărâre privind revocarea hotărârii consiliului local nr. 22/27.05.2016;
4. Întrebări, interpelări, petiţii, etc.


Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt alte propuneri pentru ordinea de zi. 

Nu mai sunt propuneri.
Preşedintele supune la vot ordinea de zi a şedinţei, este aprobată cu 10 voturi „pentru”. 
Se trece la primul punct pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Cacuci Tiberiu, primar, care prezintă Nota de fundamentare şi proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei pe anul 2016.
Are cuvântul d.na Marcu Gabriela, contabil, care prezintă referatul compartimentului de specialitate. 


Are cuvântul dl. Dăncescu Ioan, care prezintă raportul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:
Dl. Albu Ovidiu – Cristian, consilier local, aţi spus că sunt ceva datorii pe la asociaţiile din care facem şi noi parte, ce beneficii avem de pe urma acestor asociaţii ?
Dl. Grecu Ioan, consilier local, de exemplu cea cu câinii fără stăpân, au venit de câteva ori şi au ridicat câinii vagabonzi de prin Boşorod şi Chitid.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, la asociaţia Salvital, vine SMURD-ul ori de câte ori este nevoie, este o contribuţie de 5 lei/locuitor/an. 

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, aţi spus că sunt ceva datorii pe la firma de salubritate, primăria are contract cu firma, ce facem noi să încasăm banii de la oameni ?
Dl. Cacuci Tiberiu, primar, există taxa specială de salubrizare, se face declaraţie şi decizie de impunere, va apare în debit la taxe şi impozite.

Dl. Albu Ovidiu – Cristian, consilier local, persoana care încasează contravaloarea consumului de apă, să încaseze şi taxa de salubrizare.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, nu se poate asta, omul trebuie să vină la casierie, i se tipăreşte chitanţa din calculator, poate avea şi restanţe, persoana care merge pe teren, nu deţine baza de date.

Dl. Albu Ovidiu – Cristian, consilier local, încasarea contravalorii pentru apa consumată să se facă lunar, dacă vine odată la cinci luni, se adună valori foarte mari, nu toţi oamenii au să plătească sume mari de bani.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, o să am o şedinţă cu cei de la serviciul de apă, să punem la punct nişte treburi. Avem probleme cu barajul de la Luncani, este colmatat la maxim, ne pune probleme la asigurarea cu apă a satelor Boşorod şi Chitid. Anul acesta au fost foarte multe ploi torenţiale, împotriva naturii nu ne putem pune. De aceea am alocat şi suma de 12.000 lei pentru decolmatarea barajului. Când este apa tulbure în râu, tragem cu pompa din Purcăreţa. Trebuie să vedem ce facem şi cu filtrele de apă, se pare că există o soluţie şi nu vom fi nevoiţi să cumpărăm altele noi, ci doar să înlocuim materialul filtrant din cele existente.

Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 10 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 32/2016 privind rectificarea bugetului comunei pe anul 2016.
Se trece la punctul doi pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Cacuci Tiberiu, primar, care prezintă Nota de fundamentare şi proiectul de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetare pe trimestrul II a anului 2016.

Are cuvântul d.na Marcu Gabriela, contabil, care prezintă referatul compartimentului de specialitate. 


Are cuvântul dl. Dăncescu Ioan, care prezintă raportul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:
Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, este de fapt o constatare, faţă de faptul cum s-au cheltuit sumele din buget în trimestrul II al anului.

Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 10 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 33/2016 privind aprobarea execuţiei bugetare pe trimestrul II a anului 2016.

Se trece la punctul trei pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Cacuci Tiberiu, primar, care prezintă Nota de fundamentare şi proiectul de hotărâre privind revocarea hotărârii consiliului local nr. 22/27.05.2016.
Are cuvântul dl. Mazăre Cristian, secretar, care prezintă referatul compartimentului de specialitate. 


Are cuvântul dl. Cacuci Ovidiu - Ionel, care prezintă raportul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:
Dl. Mazăre Cristian, secretar, trebuie să revocăm această hotărâre, deoarece legea ne permite să vindem terenul doar de sub construcţii, proprietarului acestora, iar acestea trebuie să fie întabulate în Cartea Funciară. În cazul nostru este vorba de o suprafaţă de 3600 mp, având categoria de folosinţă „fânaţ”. Domnul Ciolea trebuie să-şi întabuleze construcţiile, pentru a vedea ce suprafaţă ocupă acestea, apoi să întocmim un studiu de evaluare al acestui teren. Restul suprafeţei până la 3600 mp putem să o concesionăm prin licitaţie publică. Eu am spus de la început că această hotărâre nu este în regulă, dar nu am fost ascultat.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, nu este nici o problemă, o să iniţiem un proiect de hotărâre mai în toamnă, atunci când este rezolvată problema cu întabularea construcţiilor.

Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 10 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 34/2016 privind revocarea hotărârii consiliului local nr. 22/27.05.2016.
Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi,
Dl. Gruescu Ioan, consilier local, vă rog ca materialele pentru şedinţă să fie date la fiecare consilier, pentru a putea fi studiate. Am avut din nou probleme cu Valea Bobăii, care ne-a inundat. V-am repetat aproape la fiecare şedinţă, luaţi măsuri, nu se mai poate aşa, ne-a intrat apa în fântâni, în curte, în case. 

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, o să putem face ceva cu această problemă, doar după ce se va trece cu canalizarea pe sub vadul din zona „La Băluşe”. Acolo trebuie făcut şi un canal de fugă pentru baltă, care să meargă în paralele cu valea, măcar 50 de metrii. Acum se pune şi problema de sursa de finanţare, după cum bine ştiţi, în bugetul pe anul acesta nu mai prea sunt bani, s-au cheltuit în prima jumătate a anului. 

Dl. Grecu Ioan, consilier local, în urma calamităţilor din luna aceasta, s-a întocmit raport de sinteză ?

Dl. Mazăre Cristian, secretar, s-a întocmit raport operativ, urmează să se întocmească şi raportul de sinteză, unde se va trece şi valoarea pagubelor, va veni în teren şi o comisie de la judeţ, pentru a vedea ce au lăsat în urmă viiturile din această lună.

Dl. Albu Ovidiu – Cristian, consilier local, am şi eu o problemă legată de un teren agricol, apare şi la Boşorod în evidenţele fiscale şi la Bretea Română. Plătesc în două locuri impozit.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, unde este situat acest teren ?

Dl. Albu Ovidiu – Cristian, consilier local, cum mergi pe drumul Băţălarului, pe partea stângă a drumului. În blocul fizic de la APIA este cu număr de Bretea Română.

Dl. Mazăre Cristian, secretar, vă rog să veniţi după şedinţă la mine, ca să ne uităm pe hartă, pe ce teritoriu administrativ este situat acest teren.

Dl. Bîrlovean Sorin – Viorel, consilier local, ieri am fost în muntele Branu, unde avem litigiu cu familia Iancu. A fost şi topografa desemnată de instanţă să întocmească expertiza, nu ne-am prea putut înţelege, ei o ţin tot pe-a lor. Nu mai recunosc vechiul hotar, ei vreau să se bage în păşunea noastră cu aproape 40 de hectare.
Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, este o problemă cu filtrele de la staţia de tratare a apei Purcăreaţa, când este apa tulbure în râu, aşa vine şi la robinet.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, cunoaştem problema, filtrele sunt din anul 2004, trebuiau înlocuite de multă vreme. Altele noi costă 25.000 de euro, nu avem suficienţi bani. S-ar părea că există totuşi o soluţie, să tăiem filtrele existente şi să înlocuim materialul filtrant, apoi să le sudăm la loc, este tablă de inox. Această variantă ne-ar costa doar 8.000 de euro. Ceva trebuie să facem, dacă nu ies analizele bune la apă, vom avea probleme.

 (Nu mai sunt discuţii).


Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei.

     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                      SECRETAR,

               Gruescu Ioan                                                                   Cristian Mazăre

