COMUNA BOŞOROD

 CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

întocmit cu ocazia şedinţei extraordinare a consiliului local din 30 septembrie 2016


Convocarea consiliului local în şedinţă ordinară s-a făcut la data de 26 septembrie 2016 prin Dispoziţia primarului nr. 115/2016 în conformitate cu prevederile art. 39, alin. (2) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

Domnul Gruescu Ioan, preşedinte de şedinţă, deschide şedinţa şi arată că în sală sunt prezenţi 8 consilieri din componenţa consiliului local. Lipseşte motivat dl. Grecu Ioan, Gruescu Emil şi Albu Ovidiu - Cristian. Şedinţa este legal constituită.


La şedinţă participă dl. Cacuci Tiberiu, primar, dl. Mazăre Cristian, secretar, iar ca invitaţi: dl. Bruzan Călin – Silviu, consilier.

Preşedintele de şedinţă arată că potrivit art. 42, alin. (5) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001 procesul verbal al şedinţei anterioare, şedinţa din 21 septembrie 2016 a fost pus la dispoziţia consilierilor. Întreabă dacă sunt obiecţii în legătură cu conţinutul procesului verbal al şedinţei, nu sunt. Supune la vot procesul verbal al şedinţei, este aprobat cu 8 voturi „pentru”. 


Preşedintele dă cuvântul d.lui Cacuci Tiberiu, primar, pentru a prezenta ordinea de zi a şedinţei.

ORDINEA DE ZI, a şedinţei,

1. Proiect de hotărâre privind participarea Comunei Boşorod ca membru afiliat la Bursa Română de Mărfuri;
2. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului local al Comunei Boşorod pentru perioada octombrie – decembrie 2016;

3. Întrebări, interpelări, petiţii, etc.


Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt alte propuneri pentru ordinea de zi. 


Nu mai sunt propuneri.
Preşedintele supune la vot ordinea de zi a şedinţei, este aprobată cu 8 voturi „pentru”. 
Se trece la primul punct pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Cacuci Tiberiu, primar, care prezintă Nota de fundamentare şi proiectul de hotărâre privind participarea Comunei Boşorod ca membru afiliat la Bursa Română de Mărfuri.
Are cuvântul dl. Bruzan Călin - Silviu, consilier, care prezintă referatul compartimentului de specialitate. 


Are cuvântul dl. Dăncescu Ioan, care prezintă raportul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

Dl. Dăncescu Ioan, consilier, este o treabă bună cu bursa de mărfuri, se poate doar cumpăra aici sau şi vinde ?

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, se poate şi vinde la bursa, se pot licita şi lucrări. Pe noi în primă fază ne interesează să obţinem energie electrică la un preţ mai scăzut, lemn, benzină şi motorină.

Dl. Dăncescu Ioan, consilier, este foarte important pentru noi să obţinem un preţ bun la energia electrică, lemn şi carburanţi.
Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 8 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 43/2016 privind participarea Comunei Boşorod ca membru afiliat la Bursa Română de Mărfuri.
Se trece la punctul doi pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Gruescu Ioan, consilier local, care prezintă Nota de fundamentare şi proiectul de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului local al Comunei Boşorod pentru perioada octombrie – decembrie 2016.
Are cuvântul dl. Mazăre Cristian, secretar, care prezintă referatul compartimentului de specialitate. 


Are cuvântul dl. Cacuci Ovidiu - Ionel, care prezintă raportul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

Dl. Mazăre Cristian, secretar, după cum bine ştiţi la 3 luni trebuie să schimbăm preşedintele de şedinţă, este o simplă formalitate, aşa prevede legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale.

Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 8 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 44/2016 privind alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului local al Comunei Boşorod pentru perioada octombrie – decembrie 2016.

Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi,

Dl. Bălaş Marius – Ioan, consilier local, referitor la canalizarea menajeră, nu se betonează şanţurile pe unde s-a săpat să se bage conducta ?

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, se va betona peste tot în perioada imediat următoare.

Dl. Bălaş Marius – Ioan, consilier local, la întocmirea proiectului de buget pe anul 2017, se va ţine cont şi de propunerile noastre, ale consilierilor locali ?

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, da, se va ţine cont, dezbaterea noului buget este una publică. Vă anunţ că s-a terminat lucrarea de asfaltare a tronsonului de drum spre Cioclovina. O să începem şi lucrarea cu înlocuirea corpurilor de iluminat stradal clasice cu corpuri de iluminat cu LED.

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, să se formeze o comisie şi din consilieri locali, care să meargă seara prin sat pentru a vedea pe unde mai sunt necesare lămpi. Nu trebuie ţinut cont de interese şi simpatii.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, se va suplimenta numărul de lămpi, va fi lampă aproape în fiecare stâlp. Sunt lămpi foarte bune, care au un consum mic de energie electrică.
 (Nu mai sunt discuţii).


Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei.

     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                      SECRETAR,

               Gruescu Ioan                                                                   Cristian Mazăre

