COMUNA BOŞOROD

 CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

întocmit cu ocazia şedinţei extraordinare a consiliului local din 6 decembrie 2017


Convocarea consiliului local în şedinţă ordinară s-a făcut la data de 29 noiembrie 2017 prin Dispoziţia primarului nr. 160/2017 în conformitate cu prevederile art. 39, alin. (2) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

Domnul Albu Ovidiu - Cristian, preşedinte de şedinţă, deschide şedinţa şi arată că în sală sunt prezenţi 7 consilieri din componenţa consiliului local, lipsesc motivat domnii Crintoaie Claudiu – Ionel, Gruescu Ioan şi Alionescu Onu. Şedinţa este legal constituită.


La şedinţă participă dl. Cacuci Tiberiu, primar, dl. Mazăre Cristian, secretar, dl. Cacuci Ovidiu – Ionel, viceprimar, iar ca invitaţi: d.na Marcu Gabriela, contabil, d.na Tomescu Otilia, director Şcoala Gimnazială Boşorod. 

Preşedintele de şedinţă arată că potrivit art. 42, alin. (5) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001 procesul verbal al şedinţei anterioare, şedinţa din 16 noiembrie 2017 a fost pus la dispoziţia consilierilor. Întreabă dacă sunt obiecţii în legătură cu conţinutul procesului verbal al şedinţei, nu sunt. Supune la vot procesul verbal al şedinţei, este aprobat cu 7 voturi „pentru”. 


Preşedintele dă cuvântul d.lui Cacuci Tiberiu, primar, pentru a prezenta ordinea de zi a şedinţei.

ORDINEA DE ZI, a şedinţei,

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului şi a cuantumului burselor şcolare în semestrul I al anului şcolar 2017 – 2018;

                                                                                          Iniţiator: Cacuci Tiberiu, primar  

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei pe anul 2017;

 







         Iniţiator: Cacuci Tiberiu, primar
3. Întrebări, interpelări, petiţii, etc.


Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt alte propuneri pentru ordinea de zi. 


Nu mai sunt propuneri.
Preşedintele supune la vot ordinea de zi a şedinţei, este aprobată cu 7 voturi „pentru”. 

Se trece la primul punct pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Cacuci Tiberiu, primar, care prezintă Nota de fundamentare şi proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului şi a cuantumului burselor şcolare în semestrul I al anului şcolar 2017 – 2018.

Are cuvântul d.na Tomescu Otlia, director Şcoala Gimnazială Boşorod, care prezintă referatul de specialitate.


Are cuvântul dl. Grecu Ioan, care prezintă raportul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

D.na Tomescu Otilia, director şcoală, avem din Boşorod pe eleva Murgoi, care are bursă socială litera A, pentru boală locomotorie.

Dl. Grecu Ioan, consilier local, cu bursele de merit cum este ?

D.na Tomescu Otilia, director şcoală, cele de merit se acordă pentru premiul I, iar cele de studiu pentru premiul II şi III.

Dl. Grecu Ioan, consilier local, să le mai mărim puţin bursele de merit şi pe cele de studiu, cele de merit să fie de 150 lei, iar cele de studiu de 100 lei. Nu este o cheltuială aşa mare în plus faţă de cum a fost până acum.

D.na Tomescu Otilia, director şcoală, asta ar însemna un plus de 30 lei la cele de merit şi 20 lei la cele de studiu, faţă de cum am avut până acum. Dacă consilierii sunt de acord, eu nu am nimic împotrivă.

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, elevii care învaţă, trebuie stimulaţi puţin şi financiar, este bună propunerea domnului Grecu, de-a creşte puţin cele două categorii de burse.

D.na Marcu Gabriela, contabil, nu este un efort financiar aşa mare pentru şcoală, ca să nu-şi poată permite.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, este bine să stimulăm elevii silitori, pentru ei fiecare leu primit contează.

Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 7 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 44/2017 privind aprobarea numărului şi a cuantumului burselor şcolare în semestrul I al anului şcolar 2017 – 2018.

Se trece la punctul doi pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Cacuci Tiberiu, primar, care prezintă Nota de fundamentare şi proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei pe anul 2017.

Are cuvântul d.na Marcu Gabriela, contabil, care prezintă referatul de specialitate.


Are cuvântul dl. Dăncescu Ioan, care prezintă raportul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:
Dl. Grecu Ioan, consilier local, la drumuri văd că aţi mai prins suma de 25.000 lei, unde sunt necesari ?

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, în satul Tîrsa, am preconizat că luăm nişte piatră de la Ilie Rîmbetea, dar până la urmă nu ne-am mai înţeles şi am cumpărat zgură, mai este necesar să acţionăm în zona „Bănăţenilor” şi „Dealul Grosului”. Trebuie lărgit cu buldozerul şi împrăştiat zgură.
Dl. Albu Ovidiu – Cristian, consilier local, la Chitid la podul de fier din staţia de autobuz, trebuie sudată balustrada, tabla de pe pod şi montat un semn cu restricţie de circulaţie 1,5 tone.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, o să alocăm fonduri pentru această lucrare, anul viitor, vă rog să veniţi cu propuneri pentru noul buget.
Nu sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 7 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 45/2017 privind rectificarea bugetului comunei pe anul 2017.
Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi,

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, a fost Curtea de Conturi în control, ne-au trasat sarcină să facem zonare pe fiecare localitate, pentru impozitare. De asemenea să recuperăm prejudiciul creat în anul 2012, atunci când s-a curăţat păşunea de la Chitid din banii primăriei, şi ea era concesionată asociaţiei crescătorilor de animale. Asociaţia crescătorilor de animale a organizat două şedinţe în vederea adoptării unei hotărâri pentru a ne da banii pentru curăţarea păşunii, dar nu s-a întrunit cvorumul necesar, adică jumătate plus unu din membrii asociaţiei. 

 Din câte am văzut eu, este şi rea voinţă, adică nu au anunţat toţi membrii să vină la şedinţă, suntem nevoiţi să-i acţionăm în instanţă, prejudiciul trebuie recuperat. Asociaţia a beneficiat de serviciile de curăţare, a primit subvenţii pe păşunea curăţată de către primărie.

Dl. Bălaş Marius – Ioan, consilier local, eu dacă aş fi în locul lor, nu aşi semna să se dea banii la primărie, există riscul ca oamenii să dea banii de acasă apoi.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, se pare că şi tu domnule Bălaş eşti la fel de rău informat, ca şi ceilalţi membrii. Am chemat aici la primărie pe domnul Şendroni, contabilul asociaţiei, care ne-a confirmat că dacă adunarea generală ia decizia să se dea banii la primărie pentru păşunea curăţată, nu este nici un fel de problemă. Dar se pare că este rea voinţă din partea conducerii asociaţiei, acum nici eu nu sunt „de două zile” ca să nu-mi dau seama.

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, trebuie deschis proces, nu puteţi sta cu mâinile în sân. Cei de la Curtea de Conturi nu te iartă, să nu se ajungă în penal.

Dl. Bălaş Marius – Ioan, consilier local, la şedinţa următoare să fie invitat aici, consiliul director al asociaţiei, pentru a clarifica această problemă.

  (Nu mai sunt discuţii).


Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei.

     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                       SECRETAR,

           Albu Ovidiu - Cristian                                                            Cristian Mazăre

