COMUNA BOŞOROD

 CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

întocmit cu ocazia şedinţei ordinare a consiliului local din 22 decembrie 2017


Convocarea consiliului local în şedinţă ordinară s-a făcut la data de 15 decembrie 2017 prin Dispoziţia primarului nr. 171/2017 în conformitate cu prevederile art. 39, alin. (1) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

Domnul Albu Ovidiu - Cristian, preşedinte de şedinţă, deschide şedinţa şi arată că în sală sunt prezenţi 10 consilieri din componenţa consiliului local. Şedinţa este legal constituită.


La şedinţă participă dl. Cacuci Tiberiu, primar, dl. Mazăre Cristian, secretar, dl. Cacuci Ovidiu – Ionel, viceprimar, iar ca invitaţi: d.na Rujoiu Liliana - Mihaiela, consilier, d.na Marcu Gbariela, contabil, precum şi delegatul sătesc Toantă Alin - Nicolae. 

Preşedintele de şedinţă arată că potrivit art. 42, alin. (5) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001 procesul verbal al şedinţei anterioare, şedinţa din 6 decembrie 2017 a fost pus la dispoziţia consilierilor. Întreabă dacă sunt obiecţii în legătură cu conţinutul procesului verbal al şedinţei, nu sunt. Supune la vot procesul verbal al şedinţei, este aprobat cu 10 voturi „pentru”. 


Preşedintele dă cuvântul d.lui Cacuci Tiberiu, primar, pentru a prezenta ordinea de zi a şedinţei.

ORDINEA DE ZI, a şedinţei,

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele şi taxele locale şi alte taxe asimilate acestora, în anul fiscal 2018;
                                                                                          Iniţiator: Cacuci Tiberiu, primar  

1. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului local al Comunei Boşorod pentru perioada ianuarie – martie 2018;
                                             Iniţiator: Cacuci Ovidiu - Ionel, reprezentant grup de consilieri  

2. Raport privind activitatea desfăşurată de S.V.S.U. Boşorod pe anul 2017;

                                                                           Prezintă: Fulea Ioan – Eugen, inspector

3. Întrebări, interpelări, petiţii, etc.


Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt alte propuneri pentru ordinea de zi. 


Dl. Cacuci Tiberiu, primar, propune introducerea unui nou punct pe ordinea de zi, şi anume, rectificarea bugetului comunei pe anul 2017, explicând faptul că în data de 20 decembrie s-a primit o adresă de rectificare a bugetului local, din partea Administraţiei judeţene a finanţelor publice Hunedoara.
Preşedintele supune la vot ordinea de zi a şedinţei completată, este aprobată cu 10 voturi „pentru”. Punctul 4 pe ordinea de zi devine „Rectificarea bugetului comunei pe anul 2017”, iar la punctul 5 „Întrebări, interpelări, petiţii, etc.”.

Se trece la primul punct pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Cacuci Tiberiu, primar, care prezintă Nota de fundamentare şi proiectul de hotărâre privind aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele şi taxele locale şi alte taxe asimilate acestora, în anul fiscal 2018.

Are cuvântul d.na Rujoiu Liliana - Mihaiela, consilier, care prezintă referatul de specialitate.


Are cuvântul dl. Dăncescu Ioan, care prezintă raportul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, am avut un control din partea la Curtea de Conturi, care ne-au spus că trebuie să avem zona A în fiecare localitate componentă a comunei, aşadar am propus ca fiecare sat al comunei să fie încadrat în zona A, doar rangul fiind diferit. Referitor la bugetul pentru anul 2018, avem nişte veşti proaste, şi anume, că va fi mai mic cu aproximativ 200.000 lei faţă de cel din anul 2017.

D.na Rujoiu Liliana – Mihaiela, consilier, va fi o diferenţă de 0,05% între zona A şi zona B la impozit, nu este foarte mult. O noutate este faptul că de la 1 ianuarie 2018, atestatul de producător se eliberează pentru o perioadă de 5 ani, de aceea am propus modificarea taxei pentru eliberarea acestuia de la 35 lei la 50 lei.

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, taxele şi impozitele trebuie urmărite permanent şi încasate de la contribuabili, este singura noastră sursă de venit.

D.na Rujoiu Liliana – Mihaiela, consilier, le urmărim în permanenţă, unde este cazul am făcut şi popriri.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, anul viitor trebuie să discutăm şi despre redevenţa care o plăteşte asociaţia crescătorilor de animale pentru contractul de concesiune cu păşunea comunei, trebuie să o creştem, cred că suntem singurii din zonă cu o redevenţă aşa mică. Banii proveniţi din această concesiune îi folosim la lucrări în comună, toată lumea are pretenţii să facem drumuri, să modernizăm clădiri, dar nu întreabă nimeni dacă avem şi bani, aşa că trebuie să ne gospodărim mai eficient.

Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 10 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 46/2017 privind aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele şi taxele locale şi alte taxe asimilate acestora, în anul fiscal 2018.

Se trece la punctul doi pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Cacuci Ovidiu - Ionel, viceprimar, care prezintă Nota de fundamentare şi proiectul de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului local al Comunei Boşorod pentru perioada ianuarie – martie 2018.
Are cuvântul dl. Mazăre Cristian, secretar, care prezintă referatul de specialitate.


Are cuvântul dl. Cacuci Ovidiu - Ionel, care prezintă raportul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

Dl. Grecu Ioan, consilier local, nu sunt de acord cu propunerea făcută de către grupul de consilieri, domnul Dăncescu a tot fost preşedinte de şedinţă, lasă să mai fie şi consilieri tineri, să se înveţe. Propun pe domnul Crintoaie Claudiu să fie preşedinte de şedinţă, este tânăr şi trebuie să se înveţe şi el.

Propunerea făcută de dl. Grecu Ioan, este supusă la vot, este votată de toţi consilierii. 
Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 10 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 47/2017 privind alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului local al Comunei Boşorod pentru perioada ianuarie – martie 2018.
Se trece la punctul trei pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Fulea Ioan - Eugen, inspector, care prezintă un Raport privind activitatea desfăşurată de S.V.S.U. Boşorod pe anul 2017.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

Dl. Grecu Ioan, consilier local, oamenii care participă la acţiuni, să fie remuneraţi corespunzător, altfel nu o sa vină nimeni.

Dl. Fulea Ioan – Eugen, inspector, toată lumea care a participat la acţiuni a fost pontată şi remunerată, într-adevăr banii nu sunt foarte mulţi, dar contează. Acţiunile de prevenire, faţă de cele de intervenţii, sunt remunerate diferit. De foarte multe ori, nu găsesc toţi membrii echipelor de intervenţie, deoarece nu sunt la domiciliu, în acest caz este destul de greu să acţionăm, deoarece nu suntem suficienţi membrii ai SVSU.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, de foarte multe ori s-a intervenit cu oamenii din zonă şi am stins incendiile, nemaifiind nevoie să chemăm pompierii militari.

Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         


Se trece la punctul patru pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Cacuci Tiberiu, primar, care prezintă Nota de fundamentare şi proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei pe anul 2017.

Are cuvântul d.na Marcu Gabriela, contabil, care prezintă referatul de specialitate.


Are cuvântul dl. Dăncescu Ioan, care prezintă raportul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:
Dl. Cacuci Tiberiu, primar, am primit suma de 6000 lei pentru salariile personalului din învăţământ, trebuie rectificat bugetul cu această sumă, pentru ca dascălii să-şi poată lua salariile.

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, este dreptul lor, nu avem nimic împotrivă.

Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 10 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 48/2017 privind rectificarea bugetului comunei pe anul 2017.

Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi,

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, am auzit că în ultima perioadă a crescut cantitatea de deşeuri colectată de firma de salubritate, trebuie ca un reprezentant al primăriei să verifice cântarul la maşină, de câte ori aceasta intră în comună. Trebuie făcută o adresă către firma de salubritate, să anunţe de fiecare dată când intră în comună, pentru ca reprezentantul primăriei să se poată deplasa şi să verifice cântarul la maşină.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, am trasat această sarcină domnului viceprimar Cacuci Ovidiu, care s-a deplasat în câteva rânduri pentru a citi cântarul la maşină.

Dl. Cacuci Ovidiu – Ionel, viceprimar, am fost de câteva ori pentru a verifica cântarul la maşina care transportă deşeurile, şoferul de pe această maşină mi s-a părut om serios, nu cred că ne înşeală la cântar, n-ar avea nici un interes, firma la care lucrează tot acelaşi salariu îi oferă, indiferent de cantitatea de deşeuri colectată din teritoriu.

  (Nu mai sunt discuţii).


Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei.

     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                       SECRETAR,

           Albu Ovidiu - Cristian                                                            Cristian Mazăre

