COMUNA BOŞOROD

 CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

întocmit cu ocazia şedinţei extraordinare a consiliului local din 20 decembrie 2018


Convocarea consiliului local în şedinţă ordinară s-a făcut la data de 17 decembrie 2018 prin Dispoziţia primarului nr. 113/2018 în conformitate cu prevederile art. 39, alin. (2) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

Domnul Dăncescu Ioan, preşedinte de şedinţă, deschide şedinţa şi arată că în sală sunt prezenţi 8 consilieri din componenţa consiliului local, lipsesc motivat domnii Bălaş Marius – Ioan (plecat în delegaţie), Alionescu Onu (plecat la Cluj la medic), Costea Leontin – Timi (plecat în străinătate). Şedinţa este legal constituită.


La şedinţă participă dl. Cacuci Tiberiu, primar, dl. Mazăre Cristian, secretar, dl. Cacuci Ovidiu – Ionel, viceprimar, iar ca invitaţi: d.na Marcu Gabriela, consilier, d.na Rujoiu Liliana - Mihaiela, consilier. 

Preşedintele de şedinţă arată că potrivit art. 42, alin. (5) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001 procesul verbal al şedinţei anterioare, şedinţa din 13 decembrie 2018 a fost pus la dispoziţia consilierilor. Întreabă dacă sunt obiecţii în legătură cu conţinutul procesului verbal al şedinţei, nu sunt. Supune la vot procesul verbal al şedinţei, este aprobat cu 8 voturi „pentru”. 


Preşedintele dă cuvântul d.lui Cacuci Tiberiu, primar, pentru a prezenta ordinea de zi a şedinţei.

ORDINEA DE ZI, a şedinţei,

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei pe anul 2018;
                                                                                                      Iniţiator: Cacuci Tiberiu, primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele şi taxele locale şi alte taxe asimilate acestora, în anul fiscal 2019;

  Iniţiator: Cacuci Tiberiu, primar

3. Proiect de hotărâre privind aprobare Plan Urbanistic Zonal „Casă de vacanţă P+M, Anexe şi amenajări exterioare”;
  Iniţiator: Cacuci Tiberiu, primar

4. Întrebări, interpelări, petiţii, etc.

Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt alte propuneri pentru ordinea de zi. 

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, propune completarea ordinei de zi a şedinţei cu un punct nou, şi anume Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea H.C.L. nr. 41/2018 privind însuşirea contractului de achiziţie publică având ca obiect „Delegarea gestiunii serviciului de salubrizare în zona de colectare 3 Centru/Bârcea Mare constând în: - colectarea separată şi transportul separat al deşeurilor municipale şi al deşeurilor similare din cadrul proiectului „Sistem Integrat de Management al Deşeurilor în Judeţul Hunedoara”, deoarece cu o zi înainte s-a cerut adoptarea acestei hotărâri.
Nu mai sunt propuneri.


Preşedintele supune la vot ordinea de zi a şedinţei, completată, este aprobată cu 8 voturi „pentru”. 

Se trece la punctul unu pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Cacuci Tiberiu, primar, care prezintă Expunerea de motive şi proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei pe anul 2018.
Are cuvântul d.na Marcu Gabriela, consilier, care prezintă raportul de specialitate.


Are cuvântul dl. Dăncescu Ioan, care prezintă raportul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

Dl. Albu Ovidiu – Cristian, consilier local,  am văzut că alocaţi suma de 42.000 lei pentru deszăpezire, utilajele se vor băga doar pe uliţele satelor sau şi pe drumurile comunale ?

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, utilajele se vor băga peste tot, pe toate drumurile care se circulă, problema este doar că va dura câteva zile, este o lungime mare a drumurilor şi zăpada foarte mare, nu a mai fost aşa zăpadă mare de ani buni de zile.

Dl. Crintoaie Claudiu – Ionel, consilier local, există un contract pentru deszăpezire ?

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, da, există încheiat de o lună de zile, ne-a cerut şi Instituţia Prefectului o situaţie în acest sens.

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, tot pe Luncani se acţionează, iar în Boşorod prea puţin, oamenii se plâng.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, prima dată am acţionat cu deszăpezirea la Bobaia, să poată coborî copii la şcoală, apoi Boşorodul şi Chitidul, iar la final satele de munte din zona Luncani.

Dl. Grecu Ioan, consilier local, nu poţi încheia un contract de deszăpezire dacă nu ai bani prevăzuţi în acest sens.

Dl. Crintoaie Claudiu – Ionel, consilier local, era bine să fi ştiut toţi consilierii despre existenţa acestui contract.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, păi nu a întrebat nimeni până acum.

Dl. Grecu Ioan, consilier local, toţi cei 42.000 lei se vor plăti în 2018, după cum văd eu treaba.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, nu este adevărat, se plăteşte doar cât s-a lucrat, în funcţie de numărul de ore.

Dl. Gruescu Ioan, consilier local, se plăteşte doar cât se lucrează, doar se întocmesc documente.

Dl. Grecu Ioan, consilier local, în luna ianuarie a următorului an, să analizăm în şedinţa de consiliu cât s-a cheltuit din totalul sumei de 42.000 lei pentru deszăpezire, eu ştiu ce vorbesc şi nu vorbesc prostii.

Dl. Ocolişan Ovidiu – Ioan, consilier local, câte ore s-au lucrat până acum ?

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, s-a lucrat două zile cu un buldoexcavator, iar astăzi a adus şi un buldozer pentru satele de munte.

Dl. Gruescu Ioan, consilier local, acum să fim serioşi, mai mult de zece ore pe zi nu se lucrează cu utilajul. Se fac foi de activitate zilnică şi se trece numărul de ore lucrate.

Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 8 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 43/2018 privind rectificarea bugetului comunei pe anul 2018.
Se trece la punctul doi pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Cacuci Tiberiu, primar, care prezintă Expunerea de motive şi proiectul de hotărâre privind aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele şi taxele locale şi alte taxe asimilate acestora, în anul fiscal 2019.

Are cuvântul d.na Rujoiu Liliana - Mihaiela, consilier, care prezintă raportul de specialitate.


Are cuvântul dl. Dăncescu Ioan, care prezintă raportul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

Dl. Albu Ovidiu – Cristian, consilier local, există majorări faţă de anul trecut ?

D.na Rujoiu Liliana – Mihaiela, consilier, am majorat cu 5%, pentru a acoperi rata inflaţiei.

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, important este să se încaseze de la populaţie toate aceste taxe şi impozite, deoarece constituie o sursă consistentă a bugetului local.

D.na Rujoiu Liliana – Mihaiela, consilier, stăm foarte bine pe acest an la încasări, am mai făcut şi câte o poprire acolo unde a fost cazul.

Dl. Gruescu Ioan, consilier local, cetăţenii îşi plătesc de obicei dările faţă de stat, mai sunt şi mici excepţii, dar există metode şi pentru aceştia.

D.na Rujoiu Liliana – Mihaiela, consilier, aveţi dreptate în acest sens, noi am acţionat aşa cum prevede legea.

Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 8 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 44/2018 privind aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele şi taxele locale şi alte taxe asimilate acestora, în anul fiscal 2019.

Se trece la punctul trei pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Cacuci Tiberiu, primar, care prezintă Expunerea de motive şi proiectul de hotărâre privind aprobare Plan Urbanistic Zonal „Casă de vacanţă P+M, Anexe şi amenajări exterioare”.
Are cuvântul dl. Mazăre Cristian, secretar, care prezintă raportul de specialitate.


Are cuvântul dl. Cacuci Ovidiu – Ionel, care prezintă raportul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, este o investiţie benefică pentru comuna noastră, va aduce bani la bugetul local, va creşte preţul terenurilor din zona limitrofă.

Dl. Crintoaie Claudiu – Ionel, consilier local, părinţii mei deţin o proprietate vecină cu acest domn care doreşte să-şi construiască casa de vacanţă. Nu a respectat hotarul, s-a băgat pe noi.

Dl. Mazăre Cristian, secretar, familia ta s-a întabulat cu terenul despre care faci vorbire ?

Dl. Crintoaie Claudiu – Ionel, consilier local, da, s-a întabulat.

Dl. Mazăre Cristian, secretar, a existat vre-o suprapunere la cele două terenuri vecine ? Au fost chemaţi topografii la OCPI pentru discuţii ?

Dl. Crintoaie Claudiu – Ionel, consilier local, nu a fost suprapunere în cele două măsurători întocmite.

Dl. Mazăre Cristian, secretar, păi atunci înseamnă că cele două loturi de teren sunt unul în continuarea celuilalt, nu se suprapun.

Dl. Crintoaie Claudiu – Ionel, consilier local, aşa este în acte, dar în realitate nu este aşa, problema pleacă de la proprietatea lui Perţa Nicolae, toţi trebuie să se mute cu o anumită lăţime de parcelă.

Dl. Mazăre Cristian, secretar, trebuie să ai un punct de reper fix, ca să poţi vedea unde este adevărul, până nu se va întocmi planul parcelar la aceea tarla, nu putem spune nimic concret. Dacă se va dovedi că ai dreptate, atunci fiecare proprietar de teren se va muta stânga sau dreapta cu o anumită distanţă. De aceea în prezent la rubrica Observaţii din Extrasul de Carte Funciară este menţionat faptul „imobil cu poziţionare incertă, datorită lipsei planului parcelar”.

Dl. Crintoaie Claudiu – Ionel, consilier local, proprietarul a schimbat categoria de folosinţă a terenului din fânaţ în arabil, i s-a emis de la primărie o adeverinţă. Aş vrea să văd şi eu aceste acte de schimbare a categoriei de folosinţă.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, în trecut toate acele terenuri de pe Luncă au fost arabile, deoarece este un teren fertil, fân se făcea pe la Merişori şi pe dealuri, restul pământului se ara.

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, după părerea mea, toţi cei care doresc să facă asemenea investiţii în zonă, trebuie ajutaţi. Creşte potenţialul turistic al comunei, nu trebuie să le punem beţe în roate, că asta este cel mai uşor.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, asta zic şi eu, am ajutat omul să-şi poată realiza investiţia.

Dl. Albu Ovidiu – Cristian, consilier local, să-şi facă oamenii case de vacanţă în zonă, noi nu suntem împotrivă.

Dl. Bîrlovean Sorin – Viorel, consilier local, problemele familiei domnului consilier Crintoaie, să şi le rezolve în instanţă dacă este cazul, noi aici aprobăm o documentaţie Plan Urbanistic Zonal. Ar fi absurd să nu aprobăm această documentaţie, omul şi-a obţinut toate avizele necesare. 

Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 7 voturi „pentru”, 1 vot „împotrivă” exprimat de dl. Crintoaie Claudiu – Ionel, se adoptă hotărârea nr. 45/2018 privind aprobare Plan Urbanistic Zonal „Casă de vacanţă P+M, Anexe şi amenajări exterioare”.
Se trece la punctul patru pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Cacuci Tiberiu, primar, care prezintă Expunerea de motive şi proiectul de hotărâre privind modificarea şi completarea H.C.L. nr. 41/2018 privind însuşirea contractului de achiziţie publică având ca obiect „Delegarea gestiunii serviciului de salubrizare în zona de colectare 3 Centru/Bârcea Mare constând în: - colectarea separată şi transportul separat al deşeurilor municipale şi al deşeurilor similare din cadrul proiectului „Sistem Integrat de Management al Deşeurilor în Judeţul Hunedoara”.

Are cuvântul dl. Cacuci Ovidiu – Ionel, viceprimar, care prezintă raportul de specialitate.


Are cuvântul dl. Dăncescu Ioan, care prezintă raportul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, trebuie să modificăm hotărârea de consiliu local adoptată în şedinţa trecută, deoarece s-a constat că municipiul Hunedoara mai are 23 de platforme subterane pentru stocarea deşeurilor menajere, care nu au fost luate în calculul iniţial, iar acum trebuie încheiat un act adiţional în acest sens. Asta este, trebuie să modificăm hotărârea, deoarece trebuie adoptată până în data de 27 decembrie 2018, atunci când va avea loc adunarea generală a asociaţiei.

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, din partea noastră, nici o problemă, facem hârtii câte trebuie, numai să meargă treaba cu noua firmă ce va colecta deşeurile menajere.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, din ianuarie îşi va intra pe rol noua firmă, va fi o taxă de 4,19 lei/persoană pe zona noastră. Ziua de ridicare a deşeurilor va fi tot vinerea. Se va face colectare în toate satele comunei.

Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 8 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 46/2018 privind modificarea şi completarea H.C.L. nr. 41/2018 privind însuşirea contractului de achiziţie publică având ca obiect „Delegarea gestiunii serviciului de salubrizare în zona de colectare 3 Centru/Bârcea Mare constând în: - colectarea separată şi transportul separat al deşeurilor municipale şi al deşeurilor similare din cadrul proiectului „Sistem Integrat de Management al Deşeurilor în Judeţul Hunedoara”.

Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi,

Dl. Gruescu Ioan, consilier local, am eu o întrebare, de ce această şedinţă a fost extraordinară şi nu ordinară, cine hotărăşte aceasta ?

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, eu hotărăsc aceasta în baza legii nr. 215/2001 a administraţiei publice locale. O şedinţă ordinară am avut acum o săptămână, în data de 13 decembrie.

Dl. Mazăre Cristian, secretar, după cum aţi văzut până acum, avem o şedinţă ordinară pe lună, iar uneori şi câte una extraordinară, în funcţie de problemele ce apar. Ce diferă la cele două tipuri de şedinţe, este perioada de timp la care se convoacă, în cazul celor ordinare cu cinci zile înainte, iar la extraordinare cu trei zile înainte. Facem extraordinară atunci când este urgenţă şi nu putem aştepta cinci zile de la data convocării.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, acţionăm şi zilele următoare cu utilajele pentru a termina deszăpezirea în comună, mai este de lucru în satele de munte.

  (Nu mai sunt discuţii).


Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei.

     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                       SECRETAR,

               Dăncescu Ioan                                                                  Cristian Mazăre

