COMUNA BOŞOROD

 CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

întocmit cu ocazia şedinţei ordinare a consiliului local din 29 iunie 2018


Convocarea consiliului local în şedinţă ordinară s-a făcut la data de 22 iunie 2018 prin Dispoziţia primarului nr. 66/2018 în conformitate cu prevederile art. 39, alin. (1) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

Domnul Ocolişan Ovidiu - Ioan, preşedinte de şedinţă, deschide şedinţa şi arată că în sală sunt prezenţi 11 consilieri din componenţa consiliului local. Şedinţa este legal constituită.


La şedinţă participă dl. Cacuci Tiberiu, primar, dl. Mazăre Cristian, secretar, dl. Cacuci Ovidiu – Ionel, viceprimar, iar ca invitaţi: d.na Costea Ionela, consilier, dl. Fulea Ioan – Eugen, inspector, precum şi delegatul sătesc Toantă Alin - Nicolae. 

Preşedintele de şedinţă arată că potrivit art. 42, alin. (5) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001 procesul verbal al şedinţei anterioare, şedinţa din 31 mai 2018 a fost pus la dispoziţia consilierilor. Întreabă dacă sunt obiecţii în legătură cu conţinutul procesului verbal al şedinţei, nu sunt. Supune la vot procesul verbal al şedinţei, este aprobat cu 11 voturi „pentru”. 


Preşedintele dă cuvântul d.lui Cacuci Tiberiu, primar, pentru a prezenta ordinea de zi a şedinţei.

ORDINEA DE ZI, a şedinţei,

1. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului local al Comunei Boşorod pentru perioada iulie - septembrie 2018;
                                                      Iniţiator: Cacuci Ovidiu - Ionel, reprezentant grup de consilieri  

2. Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Programului anual al achiziţiilor publice pe anul 2018, la nivelul autorităţii contractante Comuna Boşorod;                                                                                                                                   

                                                                                              Iniţiator: Cacuci Tiberiu, primar 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare a capacităţii de apărare împotriva incendiilor pentru semestrul II al anului 2017 şi stabilirea măsurilor de optimizare a capacităţii de apărare împotriva incendiilor pe anul 2018;

Iniţiator: Cacuci Tiberiu, primar

4. Raport anual privind starea economică, socială şi de mediu a comunei Boşorod;                                                                                       

                        Prezintă: Cacuci Tiberiu, primar  

5. Raport anual de activitate al viceprimarului comunei Boşorod;

                                                                                          Prezintă: Cacuci Ovidiu - Ionel, viceprimar  

6. Rapoarte anuale de activitate ale consilierilor locali din componenţa Consiliului Local Boşorod;

                                               Prezintă: consilierii locali 

7. Întrebări, interpelări, petiţii, etc.

Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt alte propuneri pentru ordinea de zi. 

Nu mai sunt propuneri.


Preşedintele supune la vot ordinea de zi a şedinţei, este aprobată cu 11 voturi „pentru”. 

Se trece la primul punct pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Cacuci Ovidiu - Ionel, viceprimar, care prezintă Nota de fundamentare şi proiectul de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului local al Comunei Boşorod pentru perioada iulie - septembrie 2018.
Are cuvântul dl. Mazăre Cristian, secretar, care prezintă raportul de specialitate.


Are cuvântul dl. Cacuci Ovidiu - Ionel, care prezintă raportul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, este prevedere legală, la trei luni trebuie ales alt preşedinte de şedinţă.

Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 11 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 22/2018 privind alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului local al Comunei Boşorod pentru perioada iulie - septembrie 2018.
Se trece la punctul doi pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Cacuci Tiberiu, primar, care prezintă Nota de fundamentare şi proiectul de hotărâre privind modificarea şi completarea Programului anual al achiziţiilor publice pe anul 2018, la nivelul autorităţii contractante Comuna Boşorod.

Are cuvântul d.na Costea Ionela, consilier, care prezintă raportul de specialitate.


Are cuvântul dl. Dăncescu Ioan, care prezintă raportul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:
Dl. Mazăre Cristian, secretar, faţă de programul aprobat la începutul anului, se introduc două noi poziţii, cele aprobate la şedinţa anterioară de consiliu, la rectificarea bugetară, respectiv, întabularea muntelui Borăscu Mare – Galbena şi lucrarea cu digul de protecţie la Valea Bobăii.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, trebuie introduse lucrările noi în program, pentru a putea demara achiziţiile. Problema cu întabularea muntelui o cunoaşteţi, am ajuns la o înţelegere cu cei de la Rîu de Mori. 

 Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 11 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 23/2018 privind modificarea şi completarea Programului anual al achiziţiilor publice pe anul 2018, la nivelul autorităţii contractante Comuna Boşorod.

Se trece la punctul trei pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Cacuci Tiberiu, primar, care prezintă Nota de fundamentare şi proiectul de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare a capacităţii de apărare împotriva incendiilor pentru semestrul II al anului 2017 şi stabilirea măsurilor de optimizare a capacităţii de apărare împotriva incendiilor pe anul 2018.

Are cuvântul dl. Fulea Ioan - Eugen, inspector, care prezintă raportul de specialitate.


Are cuvântul dl. Grecu Ioan, care prezintă raportul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

Dl. Fulea Ioan – Eugen, inspector, cele mai dese acţiuni au fost cele de stingere a incendiilor de vegetaţie, am dus şi o campanie de prevenire cu cetăţenii, pentru a putea preîntâmpina acest gen de evenimente.

Dl. Bîrlovean Sorin – Viorel, consilier local, am făcut prevenire, noi nu putem da amenzi, este bine să prevenim oamenii în ceea ce priveşte lucrul cu focul. 

Dl. Fulea Ioan – Eugen, inspector, în organigrama instituţiei nu avem cuprins postul de şef S.V.S.U. Eu fac şi această treabă pe situaţii de urgenţă, dar la partea de remunerare este zero. Nu sunt plătit pentru această activitate.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, în organigramă avem numărul maxim de posturi aprobat, nu putem angaja o persoană doar pe situaţii de urgenţă, nu se justifică această activitate cu 8 ore zilnic. Domnul Fulea este angajat la fondul funciar, pe lângă activitatea care o desfăşoară în compartimentul agricol, mai face şi partea de protecţie civilă. Nu putem să-i acordăm nici o majorare de salariu, deoarece salariile de acum sunt stabilite în baza unor coeficienţi, pe care dacă îi vom majora, atunci va creşte salariul la toate persoanele cu această funcţie, respectiv cea de inspector.

Dl. Bălaş Marius – Ioan, consilier local, cine nu este mulţumit de salariu, poate să plece. La patron nu este aşa, nu-ţi convine, eşti liber.

Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 11 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 24/2018 privind aprobarea Raportului de evaluare a capacităţii de apărare împotriva incendiilor pentru semestrul II al anului 2017 şi stabilirea măsurilor de optimizare a capacităţii de apărare împotriva incendiilor pe anul 2018.

Se trece la punctul patru pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Cacuci Tiberiu, primar, care prezintă Raportul anual privind starea economică, socială şi de mediu a comunei Boşorod.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, aţi spus în şedinţele anterioare că lucrarea privind canalizarea menajeră se va termina, acum în raport, aşi spus că „speraţi să se finalizeze”.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, lucrările la canalizare nu se desfăşoară aşa cum am sperat, conform graficului, există unele întârzieri. De aceea am spus că am speranţa că se va finaliza la termenul stabilit prin contract.

Nu mai sunt discuţii.

Se trece la punctul cinci pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Cacuci Ovidiu - Ionel, viceprimar, care prezintă Raportul anual de activitate al viceprimarului comunei Boşorod.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

Dl. Gruescu Ioan, consilier local, domnule viceprimar, aţi mai fost să verificaţi maşina care ridică resturile menajere din comună ?

Dl. Cacuci Ovidiu – Ionel, viceprimar, nu am mai verificat, deoarece cântarul de pe maşină nu este bun, nu indică cantitatea exactă. Primăria Călan cântăreşte maşina pe cântarul de la Drupo, au date exacte. Dacă procedăm şi noi la fel, presupune să plătim cântarul.

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, trebuie făcută o acţiune de verificare a maşinii pe cântar, dar acţiunea să nu fie anunţată, că altfel, nu va avea nici un rezultat.

Dl. Gruescu Ioan, consilier local, din punctul meu de vedere, cei de salubritate nu ne facturează cantitatea de deşeuri reală, mai ales că ştiu că nu-i controlăm la cântar.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, mai este puţin timp şi va veni un nou operator la salubritate, se vor încheia contracte pentru fiecare gospodărie, colectarea se va face din poartă în poartă.
Nu mai sunt discuţii.

Se trece la punctul şase pe ordinea de zi, se dă cuvântul pe rând, domnilor consilier, pentru a prezenta rapoartele de activitate pe anul 2017.

Se dă cuvântul pentru discuţii:
Nu sunt discuţii.

Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi,

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, pe drumul judeţean DJ 668A în prezent se desfăşoară lucrări de pietruire de la Luncani până în satul Alun, s-au schimbat două podeţe, se execută deasmenea măsurători topografice pentru elaborarea DALI-ului. Anul viitor avem speranţa că se vor asfalta 4 km din acest drum foarte important. Săptămâna viitoare vor începe să plombeze sectorul cuprins între Streisângeorgiu şi Boşorod, sunt multe gropi în partea carosabilă, care pun în pericol circulaţia autovehiculelor.

Dl. Crintoaie Claudiu – Ionel, consilier local, tot legat de acest drum judeţean, pe porţiunea cuprinsă între satele Chitid şi Ohaba Streiului, există nişte curbe fără vizibilitate, deoarece a crescut pe marginea drumului salcâm, domnul viceprimar ar putea cu persoanele beneficiare de ajutor social să facă o acţiune de tăiere a vegetaţiei din această zonă. În două luni de acum încolo se poate rezolva problema, să vedem cât este de activ domnul viceprimar. 

Dl. Alionescu Onu, consilier local, când se va duce zgură pe drumul de la Tîrsa ?

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, începem de săptămâna viitoare. O problemă importantă care vreau să v-o spun, este legată de serviciul de alimentare cu apă în satele Boşorod şi Chitid. Am avut discuţii cu cei de la ANRSC, din bugetul local nu mai putem cheltui nici un leu pentru serviciul de apă. Trebuie să înfiinţăm serviciu cu personalitate juridică şi să se poată întreţine din venituri proprii. După situaţia actuală, ca serviciul să fie rentabil, ar însemna să facem preţul la apă 10 lei/mc. 

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, se fură multă apă, de aceea nu ies socotelile. 

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, mai este o variantă, să delegăm gestiunea serviciului la APAPROD, iar un preţ posibil pentru metrul cub de apă să se situeze în jurul a 5 lei.

Dl. Albu Ovidiu – Cristian, consilier local, ar trebui făcută o şedinţă cu oamenii la Boşorod şi la Chitid, să le vedem părerea.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, o să facem atunci şedinţe în cele două sate.

Dl. Bîrlovean Sorin – Viorel, consilier local, trebuie o şedinţă comună, nu în fiecare sat.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, aşa o să facem, dar trebuie cât mai repede.
  (Nu mai sunt discuţii).


Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei.

     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                       SECRETAR,

         Ocolişan Ovidiu - Ioan                                                            Cristian Mazăre

