COMUNA BOŞOROD

 CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

întocmit cu ocazia şedinţei ordinare a consiliului local din 31 ianuarie 2018


Convocarea consiliului local în şedinţă ordinară s-a făcut la data de 26 ianuarie 2018 prin Dispoziţia primarului nr. 10/2018 în conformitate cu prevederile art. 39, alin. (1) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

Domnul Crintoaie Claudiu - Ionel, preşedinte de şedinţă, deschide şedinţa şi arată că în sală sunt prezenţi 10 consilieri din componenţa consiliului local. Şedinţa este legal constituită.


La şedinţă participă dl. Mazăre Cristian, secretar, dl. Cacuci Ovidiu – Ionel, viceprimar, iar ca invitaţi: d.na Rujoiu Liliana - Mihaiela, consilier, d.na Gruiescu Monica – Maria, inspector, d.na Şendroni Claudia – Gabriela, consilier juridic, dl. Ocolişan Ovidiu – Ioan, supleant pe lista Partidului Naţional Liberal, precum şi delegatul sătesc Toantă Alin - Nicolae. 

Preşedintele de şedinţă arată că potrivit art. 42, alin. (5) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001 procesul verbal al şedinţei anterioare, şedinţa din 9 ianuarie 2018 a fost pus la dispoziţia consilierilor. Întreabă dacă sunt obiecţii în legătură cu conţinutul procesului verbal al şedinţei, nu sunt. Supune la vot procesul verbal al şedinţei, este aprobat cu 10 voturi „pentru”. 

Dl. Mazăre Cristian, secretar, anunţă faptul că dl. primar Cacuci Tiberiu nu va putea participa la şedinţă, deoarece este membru în comisia de selecţie a proiectelor la Asociaţia SARGEŢIA GAL1, unde de la ora 1300, a început o şedinţă de selecţie a unor proiecte depuse. Drept urmare, dl. viceprimar Cacuci Ovidiu – Ionel, va conduce şedinţa consiliului local de astăzi.


Preşedintele dă cuvântul d.lui Cacuci Ovidiu - Ionel, viceprimar, pentru a prezenta ordinea de zi a şedinţei.

ORDINEA DE ZI, a şedinţei,

1. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Ocolişan Ovidiu - Ioan;
                                                                                          Iniţiator: Cacuci Tiberiu, primar  

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acţiuni şi lucrări de interes local care se vor executa în anul 2018 de către persoanele beneficiare de ajutor social;                                                                                                                                   

                                                                                          Iniţiator: Cacuci Tiberiu, primar  

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Boşorod, a instituţiilor şi serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local Boşorod;                                                                                                                                   

                                                                                          Iniţiator: Cacuci Tiberiu, primar  

4. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Achiziţie utilaje şi echipamente pentru Serviciul Comunitar de administrare a domeniului public şi privat al comunei Boşorod, judeţul Hunedoara”;
                                                                                          Iniţiator: Cacuci Tiberiu, primar 

5. Proiect de hotărâre privind propunerea de evaluare a activităţii secretarului comunei Boşorod, domnul Mazăre Cristian, pe anul 2017;                                                                                                                                   

                                                                                               Iniţiator: Cacuci Tiberiu, primar  
6. Întrebări, interpelări, petiţii, etc.


Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt alte propuneri pentru ordinea de zi. 

Nu mai sunt propuneri.


Preşedintele supune la vot ordinea de zi a şedinţei, este aprobată cu 10 voturi „pentru”. 

Se trece la primul punct pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Cacuci Ovidiu - Ionel, viceprimar, care prezintă Nota de fundamentare şi proiectul de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Ocolişan Ovidiu – Ioan. 

Dl. Mazăre Cristian, secretar, înmânează comisiei de validare, actele privind validarea mandatului de consilier local al domnului Ocolişan Ovidiu – Ioan.

Comisia de validare analizează actele primite şi întocmeşte un raport al comisiei de validare, care este prezentat de dl. Dăncescu Ioan, preşedintele comisiei.


Are cuvântul dl. Cacuci Ovidiu - Ionel, care prezintă raportul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

Dl. Grecu Ioan, consilier local, la articolul doi din proiectul de hotărâre este specificat faptul ca domnul Ocolişan Ovidiu – Ioan să facă parte din comisia buget – finanţe.

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, da, este normal, în comisia buget – finanţe este locul vacant.

Dl. Grecu Ioan, consilier local, nu este normal, proiectul de hotărâre este doar pentru validarea mandatului de consilier.

Dl. Albu Ovidiu – Cristian, consilier local, eu propun ca domnul Grecu Ioan să facă parte din comisia buget – finanţe, iar domnul Ocolişan Ovidiu – Ioan să treacă în locul domnului Grecu în comisia pentru sport, învăţământ, etc.

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, din câte văd eu aici, există alte interese, în iunie 2016 când am format comisiile de specialitate, s-a ţinut cont de componenţa consiliului şi membrii în comisiile de specialitate au fost aleşi în mod echitabil, pentru a exista un echilibru. Dacă alegem pe domnul Grecu în comisia de buget – finanţe, PSD-ul va avea 3 membrii, PNL-ul un membru şi PSRO-ul un membru, ceea ce nu mi se pare corect.

Dl. Mazăre Cristian, secretar, nu este nici o problemă, vom elimina articolul doi din hotărâre, iar hotărârea ce se va adopta astăzi, va fi doar în legătură cu validarea mandatului de consilier local al domnului Ocolişan Ovidiu – Ioan, iar pentru şedinţa următoare o să fie iniţiat un proiect de hotărâre privind completarea comisiei buget – finanţe, ce se va spune dezbaterii în consiliu local.

Dl. Bălaş Marius – Ioan, consilier local, este bine să fie şi domnul primar la şedinţă, de aceea să lăsăm completarea comisiei de specialitate până la şedinţa viitoare.

Dl. Mazăre Cristian, secretar, sunteţi de acord cu scoaterea articolului doi din hotărâre ? Supunem la vot.

Toţi cei zece consilieri locali prezenţi la şedinţă sunt de acord cu scoaterea articolului doi din hotărâre.

Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 10 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 2/2018 privind validarea mandatului de consilier local al domnului Ocolişan Ovidiu – Ioan.

Persoanele din sala de şedinţe sunt rugate să se ridice în picioare, domnul Ocolişan Ovidiu – Ioan, va depune jurământul prevăzut de lege, pe care apoi îl semnează, alături de preşedintele de şedinţă.

Se trece la punctul doi pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Cacuci Ovidiu - Ionel, viceprimar, care prezintă Nota de fundamentare şi proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acţiuni şi lucrări de interes local care se vor executa în anul 2018 de către persoanele beneficiare de ajutor social.

Are cuvântul d.na Şendroni Claudia – Gabriela, consilier juridic, care prezintă raportul de specialitate.


Are cuvântul dl. Grecu Ioan, care prezintă raportul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

Dl. Bîrlovean Sorin – Viorel, consilier local, să puneţi persoanele beneficiare de ajutor social să cureţe iarba dintre dalele de la capela din satul Chitid, de asemenea în primăvară să se facă o acţiune de curăţare a cimitirelor din Boşorod şi Chitid, este foarte multă vegetaţie, care trebuie îndepărtată.

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, discuţiile aici nu pre îşi au rostul, aproape în fiecare şedinţă am spus să se ia măsuri cu cei de la ajutor social pentru că nu-şi fac treaba, banii pentru ei, într-adevăr nu sunt din bugetul local, dar nu trebuie nici irosiţi, propun să se acorde câte un mandat fiecărui consilier local, pentru a putea face acţiuni cu persoanele beneficiare de ajutor social.

Dl. Mazăre Cristian, secretar, după cum bine vedeţi în acest plan de lucrări, sunt enumerate acţiunile şi lucrările ce trebuie să le facă persoanele beneficiare de ajutor social, de asemenea mai scrie că pot fi întreprinse orice alte acţiuni, dar prin dispoziţie de primar. Vă rog să veniţi cu propuneri de lucrări, ca apoi să emitem dispoziţie de primar privind executarea acestora.

Dl. Gruescu Ioan, consilier local, domnul viceprimar nu are autoritate asupra persoanelor de la ajutorul social, trebuie să fie mai autoritar, altfel nu va realiza nimic.

Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 11 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 3/2018 privind aprobarea Planului de acţiuni şi lucrări de interes local care se vor executa în anul 2018 de către persoanele beneficiare de ajutor social.

Se trece la punctul trei pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Cacuci Ovidiu - Ionel, viceprimar, care prezintă Nota de fundamentare şi proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Boşorod, a instituţiilor şi serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local Boşorod.
Are cuvântul d.na Gruiescu Monica – Maria, inspector, care prezintă referatul de specialitate.


Are cuvântul dl. Dăncescu Ioan, care prezintă raportul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, de fapt aici, este o constatare, salariul minim brut pe ţară de la 1 ianuarie 2018 este de 1900 lei.

D.na Gruiescu Monica – Maria, inspector, da, are dreptate domnul Dăncescu, coeficienţii aprobaţi în toamna anului trecut prin hotărâre de consiliu local, se vor înmulţi cu 1900 lei. De asemenea tot de la 1 ianuarie 2018, contribuţiile ce trebuie plătite, au trecut de la angajator la angajat, per total va fi o creştere salarială de maxim 4% la salariul net, faţă de luna decembrie a anului 2017.

Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 11 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 4/2018 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Boşorod, a instituţiilor şi serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local Boşorod.
Se trece la punctul patru pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Cacuci Ovidiu - Ionel, viceprimar, care prezintă Nota de fundamentare şi proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului „Achiziţie utilaje şi echipamente pentru Serviciul Comunitar de administrare a domeniului public şi privat al comunei Boşorod, judeţul Hunedoara”.

Are cuvântul dl. Mazăre Cristian, secretar, care prezintă referatul de specialitate.


Are cuvântul dl. Dăncescu Ioan, care prezintă raportul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

Dl. Mazăre Cristian, secretar, prezintă cu ajutorul unui video-proiector, imagini şi filmuleţe cu utilajele şi echipamentele ce se doresc a se achiziţiona.

Dl. Albu Ovidiu – Cristian, consilier local, la populaţie se pot presta servicii cu aceste utilaje ?

Dl. Cacuci Ovidiu – Ionel, viceprimar, doar după perioada de implementare a proiectului.

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, sunt utilaje şi echipamente foarte bune, cu ajutorul lor se vor executa o serie de lucrări benefice pentru locuitorii comunei.

Dl. Gruescu Ioan, consilier local, ce persoane o să le manevreze ? Mai faceţi angajări ?

Dl. Cacuci Ovidiu – Ionel, viceprimar, oamenii pe care-i avem, nu putem să facem anul acesta angajări.

Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 11 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 5/2018 privind implementarea proiectului „Achiziţie utilaje şi echipamente pentru Serviciul Comunitar de administrare a domeniului public şi privat al comunei Boşorod, judeţul Hunedoara”.
Se trece la punctul cinci pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Cacuci Ovidiu - Ionel, viceprimar, care prezintă Nota de fundamentare şi proiectul de hotărâre privind propunerea de evaluare a activităţii secretarului comunei Boşorod, domnul Mazăre Cristian, pe anul 2017.

Are cuvântul d.na Gruiescu Monica – Maria, inspector, care prezintă referatul de specialitate.


Are cuvântul dl. Cacuci Ovidiu - Ionel, care prezintă raportul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

Dl. Grecu Ioan, consilier local, apreciez activitatea domnului secretar, este o persoană care-şi face treaba, ceea ce-şi propune, şi implementează. Îi doresc mult succes în continuare.

Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 11 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 6/2018 privind propunerea de evaluare a activităţii secretarului comunei Boşorod, domnul Mazăre Cristian, pe anul 2017.

Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi,

D.na Rujoiu Liliana – Mihaiela, consilier, prezintă situaţia cu restanţierii la plata impozitului, apei şi salubrizării, pe anul 2017. Această situaţie a fost solicitată de domnul Albu Ovidiu – Cristian, în şedinţa anterioară.

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, am discutat aseară la comisia de specialitate, ca tomberoanele mari amplasate pe domeniul public să fie ridicate, deoarece populaţia aruncă tot felul de deşeuri grele, care nu trebuie aruncate acolo, iar cantitatea totală de deşeuri în fiecare lună este foarte mare, ceea ce duce şi la un cost ridicat ce trebuie plătit către Salubritate S.A.

Dl. Mazăre Cristian, secretar, îl chemă în sala de şedinţe, pe domnul Fulea Ioan – Eugen, inspector, pentru a prezenta problema referitoare la o sentinţă pe care trebuie să o punem în aplicare.

Dl. Fulea Ioan – Eugen, inspector, avem o sentinţă care trebuie să o punem în aplicare, referitor la punerea în posesie a domnilor Corobea Cornel şi Badea Dorel. La domnul Badea Dorel problema-i simplă, deoarece depăşeşte validarea comisiei judeţene de fond funciar şi nu mai putem să-l punem în posesie cu teren. Problema este cu domnul Corobea Cornel, la care trebuie să-i măsurăm o mulţime de parcele, iar aceste măsurători trebuie executate cu topograf autorizat, pentru a putea trimite să i se scrie titlu de proprietate. Toate aceste măsurători costă foarte mulţi bani, pe care nu-i avem în momentul de faţă, deoarece aţi auzit şi dumneavoastră că bugetul pe anul acesta este mult mai mic faţă de cel de anul trecut. Am discutat cu o firmă de topografie, care ne poate face aceste măsurători la preţul de 300 lei/parcelă.

Dl. Dăncecu Ioan, consilier local, dacă este o sentinţă care trebuie pusă în aplicare, nu vă puteţi juca, trebuie respectată în totalitate.

  (Nu mai sunt discuţii).


Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei.

     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                       SECRETAR,

        Crintoaie Claudiu - Ionel                                                          Cristian Mazăre

