COMUNA BOŞOROD

 CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

întocmit cu ocazia şedinţei ordinare a consiliului local din 31 iulie 2018


Convocarea consiliului local în şedinţă ordinară s-a făcut la data de 25 iulie 2018 prin Dispoziţia primarului nr. 72/2018 în conformitate cu prevederile art. 39, alin. (1) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

Domnul Bîrlovean Sorin - Viorel, preşedinte de şedinţă, deschide şedinţa şi arată că în sală sunt prezenţi 11 consilieri din componenţa consiliului local. Şedinţa este legal constituită.


La şedinţă participă dl. Cacuci Tiberiu, primar, dl. Mazăre Cristian, secretar, dl. Cacuci Ovidiu – Ionel, viceprimar, iar ca invitaţi: d.na Marcu Gabriela, consilier, precum şi delegatul sătesc Toantă Alin - Nicolae. 

Preşedintele de şedinţă arată că potrivit art. 42, alin. (5) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001 procesul verbal al şedinţei anterioare, şedinţa din 29 iunie 2018 a fost pus la dispoziţia consilierilor. Întreabă dacă sunt obiecţii în legătură cu conţinutul procesului verbal al şedinţei, nu sunt. Supune la vot procesul verbal al şedinţei, este aprobat cu 11 voturi „pentru”. 


Preşedintele dă cuvântul d.lui Cacuci Tiberiu, primar, pentru a prezenta ordinea de zi a şedinţei.

ORDINEA DE ZI, a şedinţei,

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea execuţiei bugetare pe trimestrul II a anului 2018;
                                                                                                      Iniţiator: Cacuci Tiberiu, primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectelor cu finanţare nerambursabilă alocată de la bugetul local al comunei Boşorod pe anul 2018 pentru activităţi nonprofit de interes local;                                                                                                                                   

                                                                                              Iniţiator: Cacuci Tiberiu, primar 

3. Întrebări, interpelări, petiţii, etc.

Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt alte propuneri pentru ordinea de zi. 

Nu mai sunt propuneri.


Preşedintele supune la vot ordinea de zi a şedinţei, este aprobată cu 11 voturi „pentru”. 

Se trece la primul punct pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Cacuci Tiberiu, primar, care prezintă Nota de fundamentare şi proiectul de hotărâre pentru aprobarea execuţiei bugetare pe trimestrul II a anului 2018.

Are cuvântul d.na Marcu Gabriela, consilier, care prezintă raportul de specialitate.


Are cuvântul dl. Dăncescu Ioan, care prezintă raportul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, este vorba de bugetul realizat pe trimestrul II al acestui an.

Dl. Gruescu Ioan, consilier local, după cum scrie în actele de la proiectul de hotărâre, trebuie făcută şedinţă publică, deci în lunile octombrie şi decembrie, şedinţă publică la căminul cultural.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, şi această şedinţă este tot publică, dacă facem la căminul cultural, câţi credeţi că o să priceapă cifrele pe care le prezentăm ? În lege face referire la şedinţă publică în sensul că nu este cu uşile închise, nu o şedinţă într-o sală mai mare, de exemplu la căminul cultural. 

Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 11 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 25/2018 pentru aprobarea execuţiei bugetare pe trimestrul II a anului 2018.

Se trece la punctul doi pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Cacuci Tiberiu, primar, care prezintă Nota de fundamentare şi proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectelor cu finanţare nerambursabilă alocată de la bugetul local al comunei Boşorod pe anul 2018 pentru activităţi nonprofit de interes local.
Are cuvântul d.na Marcu Gabriela, consilier, care prezintă raportul de specialitate.


Are cuvântul dl. Dăncescu Ioan, care prezintă raportul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

Dl. Dăncescu Ioan, consilier, de ce a durat atâta până aprobăm aceşti bani pentru biserică ?

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, pe legea 350 este o întreagă procedură care trebuie respectată, trebuie inclusiv dat anunţ la Monitorul Oficial.

Dl. Mazăre Cristian, seceretar, domnul viceprimar poate să ne spună mai multe despre proiectele pe care doreşte să le implementeze Parohia Ortodoxă Boşorod.

Dl. Cacuci Ovidiu – Ionel, viceprimar, este vorba de trei proiecte pe care doreşte să le implementeze Parohia Ortodoxă Boşorod: montarea unor geamuri de tip termopan la turnul bisericii, deoarece intră porumbei şi lilieci şi fac foarte multă mizerie, instalarea unui paratrăznet şi a unui sistem antiefracţie.

Dl. Grecu Ioan, consilier local, biserica va avea şi ea o contribuţie la aceste proiecte ?

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, va avea o contribuţie de 10%. Anul trecut am dat bani la Biserica de la Chitid şi cea din Luncani, încercăm în fiecare an să ajutăm cel puţin o unitate de cult din comună.

Dl. Mazăre Cristian, secretar, la acest proiect de hotărâre să aveţi grijă cum votaţi, este posibil ca unii dintre dumneavoastră să fie în situaţie de incompatibilitate, deoarece sunteţi şi în consiliul de administraţie al bisericii.

Dl. Dăncescu Ioan, consilier, da, eu sunt unul dintre consilieri, mai este şi domnul viceprimar Cacuci Ovidiu – Ionel.

Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Domnii consilieri Dăncescu Ioan şi Cacuci Ovidiu – Ionel se abţin, există 9 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 26/2018 privind aprobarea proiectelor cu finanţare nerambursabilă alocată de la bugetul local al comunei Boşorod pe anul 2018 pentru activităţi nonprofit de interes local.
Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi,

Dl. Grecu Ioan, consilier local, doresc să vă anunţ că cei de la consiliul judeţean Hunedoara au reuşit pietruirea sectorului din drumul judeţean 668A, cuprins între Ieruţu şi satul Alun. Este o treabă foarte bună, anul viitor se va asfalta o porţiune de 4 km din acest drum judeţean. Referitor la alimentarea cu apă a satelor Boşorod şi Chitid, am înţeles de la cei de la Direcţia de Sănătate Publică, că este o problemă, apa fiind nepotabilă. Trebuie făcută o reparaţie capitală la staţia de tratare de la Purcăreaţa, înlocuite filtrele, sunt vechi, din anul 2004.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, este ceva putred la mijloc, am făcut analize la apă şi au ieşit bune, iar apoi când am făcut expertiza pentru autorizare, nu a mai ieşit bună. Asta s-a întâmplat de două ori, am cheltuit toţi banii alocaţi pentru analize. 

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, se poate opri apa, dacă este nepotabilă.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, în luna septembrie suntem din nou programaţi la expertiză, sperăm că o să iasă bine, a fost şi o vară plină de ploi, apa a fost tot tulbure.

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, nu se mai termină lucrarea privind canalizarea menajeră, trebuie invitaţi la şedinţa de consiliu, constructorul şi dirigintele de şantier.

Dl. Bîrlovean Sorin – Viorel, consilier local, până în octombrie termină la Chitid căminele pentru racord, dar mai trebuie montată staţia de epurare.

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, doar nu suntem copii, suntem conştienţi că nu va termina până în octombrie toată lucrarea.

Dl. Grecu Ioan, consilier local, ce aţi făcut cu calamităţile? Au stricat drumurile din comună.

 Dl. Cacuci Tiberiu, primar, am transmis rapoartele operative şi cele de sinteză, aşteptăm să ne dea bani prin hotărâre de guvern.

Dl. Grecu Ioan, consilier local, dar cu drumurile aprobate prin PNDL, în ce stadiu sunteţi ?

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, pentru drumul de la Piatra Roşie am terminat licitaţia pentru proiectare, urmează să scoatem la licitaţie execuţia. Drumul pe Merişori la Tîrsa, l-am scos la pachet, proiectare plus execuţie, urmează în câteva zile să aflăm câştigătorul.

Dl. Bălaş Marius – Ioan, consilier local, vă rog să luaţi măsuri pentru repararea podului metalic din satul Chitid, din dreptul staţiei de autobuz. Există un risc mare să cadă maşinile în apă, s-a desprins o tablă de metal.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, o să facem o verificare şi vom interveni.

Dl. Alionescu Onu, consilier local, iluminatul public la Tîrsa, sunt foarte multe lămpi arse, am vorbit cu cei de la Enel, trebuie montate descărcătoare, altfel tot timpul se vor arde lămpile.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, chiar astăzi am vorbit cu executantul lucrării despre această problemă.

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, ce facem cu tavanul de la capela mortuară din Boşorod ? A căzut de câteva săptămâni.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, trebuie dat tot jos, am vorbit cu un constructor, costurile se ridică la suma de 40.000 lei, trebuie rigips, vată minerală, riglete metalice, trebuie montată şi o uşă nouă în spate, pentru a avea acces din exterior la camera pentru alimente din capătul capelei. Problema este că nu avem bani, posibil să primim o rectificare de buget.

Dl. Gruescu Ioan, consilier local, este prea mare suma pentru tavanul la capelă, cu banii ăia faci o cameră din temelie. Mai trebuie consultaţi şi alţi constructori.

Dl. Crintoaie Claudiu – Ionel, consilier local, cum am mai discutat şi în şedinţa trecută, o sarcină pentru domnul viceprimar, să cureţe vegetaţia dintre Chitid şi Ohaba, este o curbă fără vizibilitate, trebuie tăiaţi salcâmii de pe marginea drumului. Nu am nimic personal cu domnul viceprimar, dar nu i se justifică activitatea la primărie, dacă nu se rezolvă problema cu tăierea vegetaţiei, în luna septembrie o să vin cu un proiect de hotărâre privind schimbarea viceprimarului.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, este drum judeţean acolo unde vorbeşti tu, nu este sarcina noastră să curăţăm vegetaţia, plus că nu este pe teritoriul comunei noastre.

Dl. Crintoaie Claudiu – Ionel, consilier local, mai am câteva probleme de expus, pe Valea Stupării cum mergi la Tîrsa, drumul este acoperit de crengi, se circulă greu, trebuie defrişată marginea drumului. Pe Valea Bobăii au rămas resturi de la lucrarea cu canalizarea menajeră, trebuie luate, stânjenesc circulaţia cetăţenilor din zonă. De lucrarea cu digul la Valea Bobăii, ce se mai aude ?

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, referitor la resturile rămase de la canalizare, se vor lua, încă nu s-a finalizat lucrarea, mai trebuie făcute căminele de racord. În ceea ce priveşte digul de protecţie, am fost până acum cu trei constructori acolo, toţi au spus că suma de bani este foarte mică în comparaţie cu ce dorim noi să facem. În plus de aceasta, cetăţenii din zonă au spus că nu este suficient doar digul, deoarece toată şcarpa din beton trebuie refăcută.

Dl. Crintoaie Claudiu – Ionel, consilier local, încă o problemă în satul Bobaia, în zona familiei Jurj Dorel, este un drum stricat, nu pot urca cu tractoarele cetăţenii care au proprietăţi acolo. 

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, cunosc şi eu problema, o să trimit buldoexcavatorul acolo.

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, că tot aţi vorbit de lucrarea cu canalizarea şi resturile rămase, eu am băgat cu roaba material rămas în şanţul de la canalizare, terenul s-a tot tasat. Fiecare poate face asta în dreptul proprietăţii sale.

Dl. Crintoaie Claudiu – Ionel, consilier local, nu este normal aşa ceva, firma care lucrează la canalizare să remedieze problemele.

  (Nu mai sunt discuţii).


Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei.

     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                       SECRETAR,

         Bîrlovean Sorin - Viorel                                                          Cristian Mazăre

