COMUNA BOŞOROD

CONSILIUL LOCAL

Nr. 38/09.01.2019

PROCES VERBAL

întocmit cu ocazia şedinţei de îndată a consiliului local din 9 ianuarie 2019


Convocarea consiliului local în şedinţă de îndată s-a făcut la data de 8 ianuarie 2019 prin Dispoziţia primarului nr. 1/2019 în conformitate cu prevederile art. 39, alin. (4) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

Domnul Gruescu Ioan, preşedinte de şedinţă, deschide şedinţa şi arată că în sală sunt prezenţi 8 consilieri din componenţa consiliului local, lipseşte motivat dl. Bălaş Marius – Ioan (plecat în cursă la Arad), dl. Alionescu Onu (plecat la medic la Timişoara), dl. Cacuci Ovidiu – Ionel (plecat la Alba Iulia la examen). Şedinţa este legal constituită.


La şedinţă participă dl. Cacuci Tiberiu, primar, dl. Mazăre Cristian, secretar, iar ca invitaţi: d.na Marcu Gabriela, consilier. 

Preşedintele de şedinţă arată că potrivit art. 42, alin. (5) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001 procesul verbal al şedinţei anterioare, şedinţa din 20 decembrie 2018 a fost pus la dispoziţia consilierilor. Întreabă dacă sunt obiecţii în legătură cu conţinutul procesului verbal al şedinţei, nu sunt. Supune la vot procesul verbal al şedinţei, este aprobat cu 8 voturi „pentru”. 


Preşedintele dă cuvântul d.lui Cacuci Tiberiu, primar, pentru a prezenta ordinea de zi a şedinţei.

ORDINEA DE ZI, a şedinţei,

1. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secţiunii de dezvoltare şi a secţiunii funcţionare a bugetului activităţilor finanţate din venituri proprii la data de 31.12.2018;

                                                                                          Iniţiator: Cacuci Tiberiu, primar  

2. Întrebări, interpelări, petiţii, etc.

Se trece la primul punct pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Cacuci Tiberiu, primar, care prezintă Expunerea de motive şi proiectul de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secţiunii de dezvoltare şi a secţiunii funcţionare a bugetului activităţilor finanţate din venituri proprii la data de 31.12.2018.

Are cuvântul d.na Marcu Gabriela, consilier, care prezintă raportul de specialitate.


Are cuvântul dl. Dăncescu Ioan, care prezintă raportul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

D.na Marcu Gabriela, consilier, fondul de rulment este de aproape 4 miliarde lei vechi, şi se va putea utiliza în anul 2019 pentru investiţii, ne-a scăzut cu două miliarde lei vechi faţă de anul trecut, acum punem un miliard înapoi.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, trebuie să mai plătim în 2019 la investiţiile cu drumurile prinse pe PNDL, la proiectul cu utilajele prin GAL, sunt o mulţime de cheltuieli. 

Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 8 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 1/2019 privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secţiunii de dezvoltare şi a secţiunii funcţionare a bugetului activităţilor finanţate din venituri proprii la data de 31.12.2018.

Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi,

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, vom continua lucrările de deszăpezire, a căzut din nou un strat de zăpadă, în zona satelor de munte acest strat de zăpadă este consistent.

Dl. Gruescu Ioan, consilier local, dacă tot aţi pomenit de deszăpezire, luaţi măsuri şi în Boşorod pe uliţe, s-a format polei, trebuie aruncat nisip.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, avem un stoc de nisip în capătul satului la Boşorod, vom duce de acolo cu buldoexcavatorul.

Dl. Grecu Ioan, consilier local, după ce se vor primi cifrele pentru bugetul de anul acesta, să ne chemaţi să facem proiectul de buget.

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, proiectul de buget îl fac eu împreună cu aparatul de specialitate, apoi îl supunem dezbaterii publice. Deocamdată nu ştim cifre, lucrări avem multe de făcut în comună, nu ne ajung banii.

Dl. Dăncescu Ioan, consilier local, acţionaţi la centrul de comună, v-am mai spus şi în şedinţele trecute, cetăţenii au aşteptări mari. 

Dl. Cacuci Tiberiu, primar, o să ţin cont de aceasta, de aceea am făcut şi proiect pentru asfaltarea tuturor străzilor din Boşorod şi Chitid.

  (Nu mai sunt discuţii).


Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei.

     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                       SECRETAR,

               Gruescu Ioan                                                                    Cristian Mazăre

