COMUNA BOŞOROD

 CONSILIUL LOCAL

Nr. 124/52/13.07.2022

PROCES VERBAL

întocmit cu ocazia şedinţei extraordinare a consiliului local din 13 iulie 2022


Convocarea consiliului local în şedinţă extraordinară s-a făcut la data de 13 iulie 2022 prin Dispoziţia primarului nr. 101/2022 în conformitate cu prevederile art. 133, alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ. 


Domnul Perţa Denis - Ovidiu, preşedinte de şedinţă, deschide şedinţa şi arată că în sală sunt prezenţi 11 consilieri din componenţa consiliului local. Şedinţa este legal constituită.


La şedinţă participă dl. Grecu Ioan, primar, dl. Mazăre Cristian, secretar general al comunei, iar ca invitaţi: d.na Costea Ionela, consilier achiziţii publice.

Preşedintele de şedinţă arată că potrivit art. 138, alin. (15) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ procesul verbal al şedinţei anterioare, şedinţa din 29 iunie 2022 a fost pus la dispoziţia consilierilor. Întreabă dacă sunt obiecţii în legătură cu conţinutul procesului verbal al şedinţei, nu sunt. Supune la vot procesul verbal al şedinţei, este aprobat cu 11 voturi „pentru”. 


Preşedintele dă cuvântul d.lui Grecu Ioan, primar, pentru a prezenta ordinea de zi a şedinţei.

ORDINEA DE ZI, a şedinţei,

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de investiţii şi a documentaţiei tehnice - Memoriu justificativ - pentru investiţia „Modernizarea şi extinderea sistemului de siguranţă şi supraveghere video”;

         






              Iniţiator: Grecu Ioan, primar

2. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Modernizarea şi extinderea sistemului de siguranţă şi supraveghere video”;

              Iniţiator: Grecu Ioan, primar

3. Întrebări, interpelări, petiţii, etc.

Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt alte propuneri pentru ordinea de zi. 


Nu mai sunt alte propuneri.


Preşedintele supune la vot ordinea de zi a şedinţei, este aprobată cu 11 voturi „pentru”. 

Dl. Mazăre Cristian, secretar general al comunei, anunţă faptul că în conformitate cu art. 228, alin. (2) şi (3) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, consilierii locali au obligaţia ca la începutul şedinţei de consiliu local să anunţe dacă au un interes personal la adoptarea vreunei hotărâri, acest fapt consemnându-se obligatoriu în procesul verbal al şedinţei. 

Nici un consilier local prezent în sala de şedinţă nu rosteşte acest anunţ prevăzut de Codul Administrativ.

Se trece la punctul unu pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Grecu Ioan, primar, care prezintă Referatul de aprobare şi proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului de investiţii şi a documentaţiei tehnice - Memoriu justificativ - pentru investiţia „Modernizarea şi extinderea sistemului de siguranţă şi supraveghere video”.
Are cuvântul d.na Costea Ionela, consilier achiziţii publice, care prezintă raportul compartimentului de specialitate.

Are cuvântul dl. Alionescu Onu, care prezintă avizul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

Dl. Grecu Ioan, primar, prin acest proiect pe care dorim să îl depunem la GAL-ul Sargeţia, o să extindem şi o să modernizăm sistemul de supraveghere video din comună. Avem de câţiva ani camere video montate, dar tehnica a evoluat şi în prezent există camere care surprind imagini de o calitate superioară. O să mai montăm câteva camere video în puncte importante din satele Boşorod, cum ar fi Şcoala Gimnazială, Dispensarul Uman, Căminul Cultural. 

D.na Costea Ionela, consilier achiziţii publice, în prezent avem montate câteva camere video care filmează plăcuţele de înmatriculare ale autovehiculelor, dar în condiţiile de iluminare redusă şi vizibilitate diminuată, acestea nu înregistrează toate numerele de înmatriculare ale autovehiculelor care traversează prin zona lor de supraveghere. De multe ori s-a întâmplat să avem evenimente infracţionale în comună şi să nu putem identifica plăcuţele de înmatriculare ale autovehiculelor care au traversat comuna.

Dl. Bîrlovean Sorin – Viorel, consilier local, este un lucru bun că se modernizează şi se extinde sistemul de supraveghere video din comună, dar vă rog ca aici în sala de şedinţe a consiliului local să existe un ecran mare, pe care băieţii de poliţia locală să poată supraveghea noaptea, punctele esenţiale din comună.

Dl. Perţa Denis – Ovidiu, viceprimar, am vorbit cu cei de la DIGI şi ne-au spus că în toate locaţiile unde dorim să montăm camere video, ei au reţea de fibră optică trasă. O să vedem şi de unde le vom alimenta cu energie electrică.

Dl. Alinescu Onu, consilier local, de ce nu le legaţi la iluminatul public ?

Dl. Perţa Denis – Ovidiu, viceprimar, păi dacă le legăm la iluminatul public, ele o să filmeze doar când se aprind lămpile stradale din stâlpi, în timpul zilei nu o să filmeze.

Dl. Grec Claudiu – Onu – Cornel, consilier local, există în prezent multe soluţii tehnice, panou solar cu acumulator, cred că s-ar preta cel mai bine.

D.na Costea Ionela, consilier achiziţii publice, camerele video pe care le vom amplasa în vecinătatea clădirilor publice, le vom alimenta cu energie de la aceste clădiri, se va trage fir de curent acolo unde se poate.

Dl. Grecu Ioan, primar, obiectivul general al proiectului este menţinerea redusă a criminalităţii sociale şi creşterea siguranţei cetăţenilor din comuna Boşorod.

Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 11 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 31/2022 privind aprobarea proiectului de investiţii şi a documentaţiei tehnice - Memoriu justificativ - pentru investiţia „Modernizarea şi extinderea sistemului de siguranţă şi supraveghere video”.
Se trece la punctul doi pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Grecu Ioan, primar, care prezintă Referatul de aprobare şi proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului „Modernizarea şi extinderea sistemului de siguranţă şi supraveghere video”.
Are cuvântul d.na Costea Ionela, consilier achiziţii publice, care prezintă raportul compartimentului de specialitate.

Are cuvântul dl. Alionescu Onu, care prezintă avizul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

Dl. Grecu Ioan, primar, la fel ca şi la punctul anterior, doar că hotărârea are o anexă în care este trecută valoarea proiectului şi principalele caracteristici tehnice ale componentelor sistemului de supraveghere video.

Dl. Bîrlovean Sorin – Viorel, consilier local, cât este valoarea proiectului ?

D.na Costea Ionela, consilier achiziţii publice, valoarea proiectului este de 14.549 euro, iar durata de implementare este de 12 luni.

Dl. Perţa Denis – Ovidiu, viceprimar, mâine o să depunem proiectul, iar spre toamnă sperăm să începem implementarea lui.

Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 11 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 32/2022 privind implementarea proiectului „Modernizarea şi extinderea sistemului de siguranţă şi supraveghere video”.
Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi,

Dl. Grecu Ioan, primar, această şedinţă am făcut-o la urgenţă, pentru a putea depune acest proiect, însă pe finalul lunii o să mai facem o şedinţă ordinară, mai avem unele probleme de rezolvat. În prezent avem lucrări în desfăşurare în comună, se lucrează la rigola betonată din apropierea primăriei, se duce zgură pe drumurile din satul Târsa, am făcut un depozit în zona „Valea Stupării”, lucrările de asfaltare au început, avem câteva uliţe pe care dorim să le modernizăm. O problemă avem cu apa de la reţea, datorită secetei prelungite, după cum ştiţi, seara de la ora 23 şi până dimineaţa la 7 se întrerupe furnizarea apei la reţea, pentru acumulare în bazin. Aşteptăm şi de la Bucureşti rezultatul pentru proiectele depuse, sperăm măcar pentru unul dintre ele să primim finanţare.

(Nu mai sunt discuţii).


Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei.

     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                             SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,

            Perţa Denis - Ovidiu                                                     Cristian Mazăre
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