COMUNA BOŞOROD

 CONSILIUL LOCAL

Nr. 122/52/18.07.2024

PROCES VERBAL

întocmit cu ocazia şedinţei ordinare a consiliului local din 18 iulie 2024


Convocarea consiliului local în şedinţă ordinară s-a făcut la data de 12 iulie 2024 prin Dispoziţia primarului nr. 142/2024 în conformitate cu prevederile art. 133, alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ. 

Domnul Alionescu Onu, preşedinte de şedinţă, deschide şedinţa şi arată că în sală sunt prezenţi 11 consilieri din componenţa consiliului local. Şedinţa este legal constituită.


La şedinţă participă dl. Grecu Ioan, primar, dl. Mazăre Cristian, secretar general al comunei, iar ca invitaţi: d.na Marcu Gabriela, consilier, d.na Gruiescu Monica – Maria, inspector, precum şi delegaţii săteşti Miclăuş Radu şi Tătulea Ovidiu – Onu.
Preşedintele de şedinţă arată că potrivit art. 138, alin. (15) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ procesul verbal al şedinţei anterioare, şedinţa din 20 iunie 2024 a fost pus la dispoziţia consilierilor. Întreabă dacă sunt obiecţii în legătură cu conţinutul procesului verbal al şedinţei, nu sunt. Supune la vot procesul verbal al şedinţei, este aprobat cu 11 voturi „pentru”. 


Preşedintele dă cuvântul d.lui Grecu Ioan, primar, pentru a prezenta ordinea de zi a şedinţei.

ORDINEA DE ZI, a şedinţei,

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei şi a statului de funcţii pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Boşorod;

   Iniţiator: Grecu Ioan, primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetare pe trimestrul II a anului 2024;

   Iniţiator: Grecu Ioan, primar

3. Întrebări, interpelări, petiţii, etc.

Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt alte propuneri pentru ordinea de zi.


Nu mai sunt alte propuneri.


Preşedintele supune la vot ordinea de zi a şedinţei, este aprobată cu 11 voturi „pentru”. 

Dl. Mazăre Cristian, secretar general al comunei, anunţă faptul că în conformitate cu art. 228, alin. (2) şi (3) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, consilierii locali au obligaţia ca la începutul şedinţei de consiliu local să anunţe dacă au un interes personal la adoptarea vreunei hotărâri, acest fapt consemnându-se obligatoriu în procesul verbal al şedinţei. 

Nici un consilier local prezent în sala de şedinţă nu rosteşte acest anunţ prevăzut de Codul Administrativ.

Se trece la punctul unu pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Grecu Ioan, primar, care prezintă Referatul de aprobare şi proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei şi a statului de funcţii pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Boşorod.

Are cuvântul d.na Gruiescu Monica - Maria, inspector, care prezintă raportul de specialitate.

Are cuvântul dl. Perţa Denis - Ovidiu, care prezintă avizul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

D.na Gruiescu Monica – Maria, inspector, după cum bine ştiţi, trebuie să facem o reducere de două posturi la nivelul instituţiei noastre, domnul primar a propus reducerea postului vacant de muncitor din cadrul compartimentului deservire, iar cel de-al doilea post propus pentru reducere este cel de consilier personal al primarului.
Dl. Perţa Denis – Ovidiu, viceprimar, din luna octombrie, când voi depune jurământul şi îmi voi începe activitatea ca primar al comunei Boşorod, nu doresc să am consilier personal, din aceste considerente am discutat cu actualul primar şi am hotărât să reducem postul de consilier personal al primarului.

Dl. Grecu Ioan, primar, este decizia viitorului primar al comunei, eu nu o contest.

D.na Gruiescu Monica – Maria, inspector, avem în derulare proiecte finanţate prin mecanismul de redresare şi rezilienţă, iar valoarea cumulată a acestora ne permite să creăm un compartiment cu cinci posturi contractuale pe perioadă determinată, adică pe durata de implementare a proiectelor. 
Dl. Grecu Ioan, primar, trei posturi din cadrul acestui compartiment vor fi pentru studii superioare, iar două posturi pentru studii medii. Dacă o să angajăm pe cineva, va fi pe perioadă determinată şi pentru un anume proiect.

Dl. Rujoi Florin – Nicolaie, consilier local, atunci nu mai intră în discuţie reducerea postului domnului Fulea din cadrul Compartimentului agricol ?

Dl. Perţa Denis – Ovidiu, viceprimar, nu mai intră în discuţie postul domnului Fulea, la fondul funciar mai este încă mult de lucru, avem multe dosare la Legea 123, este multă treabă de făcut.
Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 11 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 20/2024 privind aprobarea organigramei şi a statului de funcţii pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Boşorod.

Se trece la punctul doi pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Grecu Ioan, primar, care prezintă Raportul de aprobare şi proiectul de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetare pe trimestrul II a anului 2024.
Are cuvântul d.na Marcu Gabriela, consilier, care prezintă raportul de specialitate.

Are cuvântul dl. Alionescu Onu, care prezintă avizul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

D.na Marcu Gabriela, consilier, este vorba de trimestrul II al anului, cheltuielile pe care le-am făcut, prevederile bugetare şi tot ceea ce dumneavoastră cunoaşteţi deja.

Dl. Bîrlovean Sorin – Viorel, consilier local, este de fapt o constatare la ce s-a întâmplat în trimestrul II din punct de vedere financiar.

Dl. Grecu Ioan, primar, da, aşa este. 

Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 11 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 21/2024 privind aprobarea execuţiei bugetare pe trimestrul II a anului 2024.
Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi, 
Dl. Grecu Ioan, primar, trebuie să introducem pe ordinea de zi a unei şedinţe viitoare, un proiect de hotărâre privind creşterea taxei de salubritate, în momentul de faţă nu o acoperim cu încasările de la populaţie. De asemenea trebuie verificate toate persoanele care fac cazări în comună, verificate dacă au firmă şi să facem impunerea taxei de salubritate în mod corespunzător.
 Dl. Rujoi Florin – Nicolaie, consilier local, la Chitid la căminul cultural este problemă cu apa, se tot sparge o ţeavă, cred că ar trebui înlocuită în totalitate.
Dl. Grecu Ioan, primar, o să vorbesc cu cei de la APA PROD să verifice situaţia şi să ne dea soluţia tehnică, dacă va fi necesar o să înlocuim ţeava de la conducta principală, este posibil să fie o ţeavă care nu rezistă la presiune.

Dl. Rujoi Florin – Nicolaie, consilier local, mereu au fost probleme la cămin cu apa, să o rezolvăm odată pentru totdeauna.

Dl. Grecu Ioan, primar, a început campania de recoltare a păioaselor, trebuie discutat cu cetăţenii să nu dea foc la mirişti. Urmează ca cei de la APIA să facă controale pe teren. 
Dl Bîrlovean Sorin – Viorel, consilier local, trebuie evitate incendiile pe căldurile astea, pe lângă pagubele materiale care se produc, apar şi penalităţile de la APIA.
(Nu mai sunt discuţii).


Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei.

     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                             SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,

               Alionescu Onu                                                            Mazăre Cristian

