COMUNA BOŞOROD

 CONSILIUL LOCAL

Nr. 61/52/28.03.2024

PROCES VERBAL

întocmit cu ocazia şedinţei ordinare a consiliului local din 28 martie 2024


Convocarea consiliului local în şedinţă ordinară s-a făcut la data de 22 martie 2024 prin Dispoziţia primarului nr. 68/2024 în conformitate cu prevederile art. 133, alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ. 

Domnul Perţa Denis - Ovidiu, preşedinte de şedinţă, deschide şedinţa şi arată că în sală sunt prezenţi 10 consilieri din componenţa consiliului local, lipseşte motivat domnul Bogdan Oliviu, aflat în spital cu probleme medicale. Şedinţa este legal constituită.


La şedinţă participă dl. Grecu Ioan, primar, dl. Mazăre Cristian, secretar general al comunei, iar ca invitaţi: d.na Gruiescu Monica - Maria, inspector, precum şi delegaţii săteşti Miclăuş Radu,Tătulea Ovidiu – Onu, Miclăuş Miron, Toncea Ieronim - Adam şi Lupea Gheorghe.

Preşedintele de şedinţă arată că potrivit art. 138, alin. (15) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ procesul verbal al şedinţei anterioare, şedinţa din 31 ianuarie 2024 a fost pus la dispoziţia consilierilor. Întreabă dacă sunt obiecţii în legătură cu conţinutul procesului verbal al şedinţei, nu sunt. Supune la vot procesul verbal al şedinţei, este aprobat cu 10 voturi „pentru”. 


Preşedintele dă cuvântul d.lui Grecu Ioan, primar, pentru a prezenta ordinea de zi a şedinţei.

ORDINEA DE ZI, a şedinţei,

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului pentru acordarea de finanţări nerambursabile alocate de la bugetul local al comunei Boşorod pe anul 2024;

   Iniţiator: Grecu Ioan, primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării comunei Bătrâna din judeţul Hunedoara la Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară „Aqua Prest Hunedoara”;

   Iniţiator: Grecu Ioan, primar

3. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 43/06.12.2023 privind aprobarea organigramei şi a statului de funcţii pentru aparatul de specialitate a primarului comunei Boşorod;

   Iniţiator: Grecu Ioan, primar

4. Întrebări, interpelări, petiţii, etc.

Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt alte propuneri pentru ordinea de zi.


Nu mai sunt alte propuneri.


Preşedintele supune la vot ordinea de zi a şedinţei, este aprobată cu 10 voturi „pentru”. 

Dl. Mazăre Cristian, secretar general al comunei, anunţă faptul că în conformitate cu art. 228, alin. (2) şi (3) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, consilierii locali au obligaţia ca la începutul şedinţei de consiliu local să anunţe dacă au un interes personal la adoptarea vreunei hotărâri, acest fapt consemnându-se obligatoriu în procesul verbal al şedinţei. 

Nici un consilier local prezent în sala de şedinţă nu rosteşte acest anunţ prevăzut de Codul Administrativ.

Se trece la punctul unu pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Grecu Ioan, primar, care prezintă Referatul de aprobare şi proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului pentru acordarea de finanţări nerambursabile alocate de la bugetul local al comunei Boşorod pe anul 2024.
Are cuvântul d.na Gruiescu Monica – Maria, inspector, care prezintă raportul compartimentului de specialitate.

Are cuvântul dl. Alionescu Onu, care prezintă avizul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

Dl. Grecu Ioan, primar, ca în fiecare an, trebuie să aprobăm acest program, pentru ca să putem primi cereri din partea cultelor pentru acordarea de sprijin financiar.
Dl. Bălaş Marius – Ioan, consilier local, căror culte se vor da bani anul acesta ?

Dl. Grecu Ioan, primar, banii se vor da în funcţie de nevoile urgente ale cultelor, din câte am înţeles până acum, la biserica ortodoxă de la Chitid sunt necesare nişte lucrări la camera centralei, iar la Boşorod la casa parohială la acoperiş.
D.na Gruiescu Monica – Maria, inspector, vom publica în Monitorul oficial anunţul, vor exista nişte termene, apoi se vor putea depune solicitări.
Dl. Alionescu Onu, consilier local, cultele trebuie să aibă 10% din valoarea proiectului pentru care se solicită finanţare ?

D.na Gruiescu Monica – Maria, inspector, da, este adevărat, trebuie să facă dovada contribuţiei proprii de 10%.

Dl. Bîrlovean Sorin – Viorel, consilier local, banii alocaţi pentru culte sunt puţini şi nevoile cultelor sunt mari, dar în fiecare an încercăm să ajutăm cât se poate.
Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 10 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 10/2024 privind aprobarea Programului pentru acordarea de finanţări nerambursabile alocate de la bugetul local al comunei Boşorod pe anul 2024.
Se trece la punctul doi pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Grecu Ioan, primar, care prezintă Referatul de aprobare şi proiectul de hotărâre privind aprobarea aderării comunei Bătrâna din judeţul Hunedoara la Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară „Aqua Prest Hunedoara”.
Are cuvântul dl. Mazăre Cristian, secretar general, care prezintă raportul de specialitate.

Are cuvântul dl. Cacuci Tiberiu, care prezintă avizul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:
Dl. Mazăre Cristian, secretar general, am primit adresă din partea Asociaţiei „Aqua Prest Hunedoara” pentru a aproba aderarea comunei Bătrâna la asociaţie, urmând apoi să se convoace aderarea generală a asociaţiei şi să se voteze în plenul şedinţei acest lucru.
Dl. Cacuci Tiberiu, consilier local, comuna Bătrâna este aşezată pe nişte dealuri, nu cred că o să vadă prea curând apa şi canalul.
Dl. Grecu Ioan, primar, poate doresc să acceseze anumite proiecte şi au nevoie să facă parte din asociaţie, nu ne împotrivim.
Dl. Perţa Denis – Ovidiu, viceprimar, este corect ce spune domnul primar.
Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 10 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 11/2024 privind aprobarea aderării comunei Bătrâna din judeţul Hunedoara la Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară „Aqua Prest Hunedoara”.

Se trece la punctul trei pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Grecu Ioan, primar, care prezintă Referatul de aprobare şi proiectul de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 43/06.12.2023 privind aprobarea organigramei şi a statului de funcţii pentru aparatul de specialitate a primarului comunei Boşorod.

Are cuvântul d.na Gruiescu Monica - Maria, inspector, care prezintă raportul compartimentului de specialitate.

Are cuvântul dl. Perţa Denis - Ovidiu, care prezintă avizul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

Dl. Mazăre Cristian, secretar general, am primit adresă de la ANFP Bucureşti prin care ne anunţă faptul că hotărârea adoptată în luna decembrie a anului trecut, referitoare la organigramă, nu este în regulă. Ei spun că funcţionarii publici nu pot fi angajaţi pe perioadă determinată, iar noi am transferat pe domnul Fulea în cadrul compartimentului implementare proiecte finanţate din fonduri externe nerambursabile, pe perioada implementării acestor proiecte, care este de fapt o perioadă determinată.
D.na Gruiescu Monica – Maria, inspector, trebuie să revocăm hotărârea de consiliu local şi să revenim la situaţia anterioară adoptării hotărârii din decembrie 2023.
Dl. Mazăre Cristian, secretar general, termen să facem reducerea de posturi avem până la finalul lunii iunie anul acesta, au modificat pe final de decembrie 2023, şi-au dat seama că vin alegerile şi la nivelul întregii ţări o să se producă multe necazuri.
Dl. Cacuci Tiberiu, consilier local, e foarte uşor să reduci un post, dar foarte greu să-l înfiinţezi, toată lumea ţine de locul de muncă. E păcat să pierdem postul domnului Fulea din cadrul compartimentului agricol.

Dl. Grecu Ioan, primar, trebuie să evităm un proces cu ANFP-ul, va fi de lungă durată şi implică costuri cu avocaţi, cel mai bine revocăm hotărârea de consiliu, apoi avem termen până în vară să vedem cum facem.

 Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 10 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 12/2024 privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 43/06.12.2023 privind aprobarea organigramei şi a statului de funcţii pentru aparatul de specialitate a primarului comunei Boşorod.
Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi,
Dl. Grecu Ioan, primar, se aproprie alegerile europarlamentare şi cele locale din 9 iunie 2024, am intrat pe ultima sută de metri, o să pregătim căminele culturale unde vom organiza secţii de votare. Am asfaltat unele străzi din satul Chitid, la drumul judeţean în interiorul satului Boşorod s-a terminat asfaltarea, urmează să ridice capacele căminelor de canalizare şi să facă marcajul. În satele de munte vom începe lucrările de reparaţii a drumurilor cu buldozerul, vom duce piatră şi zgură. Vom face o regularizare a albiei râului la podul de la „Ieruţu”, pentru a evita inundaţiile în zona unde există construite case de vacanţă.
Am început lucrările de reabilitare la Dispensarul uman şi la Grădiniţa din Boşorod, la doamna doctor Holban Getta i-am oferit un spaţiu să funcţioneze în cadrul Centrului de informare turistică Chitid, până ce vom finaliza lucrările la Dispensarul uman. Am avut ceva probleme cu cei de la ADI deşeuri cu maşina care colectează deşeurile, după ce a plecat de la noi, a ridicat şi din oraşul Călan.
Dl. Muntean Cornel, consilier local, să nu fie cumva o practică mai veche a lor. 
Dl. Grecu Ioan, primar, le-am făcut adresă pentru ce s-a întâmplat în această lună, acum aşteptăm răspunsul lor. Am avut şi o solicitare verbală referitoare la şcoala de la Prihodişte, pentru a o concesiona în vederea desfăşurării unei activităţi comerciale, vom analiza şi vom lua o decizie.
(Nu mai sunt discuţii).


Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei.

     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                             SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,

            Perţa Denis - Ovidiu                                                      Mazăre Cristian

