COMUNA BOŞOROD

 CONSILIUL LOCAL

 Nr. 1263/28.06.2021

PROCES VERBAL

întocmit cu ocazia şedinţei ordinare a consiliului local din 28 iunie 2021


Convocarea consiliului local în şedinţă ordinară s-a făcut la data de 21 mai 2021 prin Dispoziţia primarului nr. 62/2021 în conformitate cu prevederile art. 133, alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ. 

Domnul Bîrlovean Sorin - Viorel, preşedinte de şedinţă, deschide şedinţa şi arată că în sală sunt prezenţi 10 consilieri din componenţa consiliului local, lipseşte motivat dl. Grec Claudiu (plecat la Timişoara la un control medical). Şedinţa este legal constituită.


La şedinţă participă dl. Grecu Ioan, primar, dl. Mazăre Cristian, secretar general al comunei, iar ca invitaţi: d.na Gruiescu Monica – Maria, inspector, d.na Rujoiu Liliana – Mihaiela, consilier, d.na Ioaneş Corina şi dl. Ciolan Cristian din partea A.D.I. Deşeuri Hunedoara, precum şi delegaţii săteşti Miclăuş Radu, Toncea Ieronim – Adam, Lupea Gheorghe, Miclăuş Miron şi Tătulea Ovidiu – Onu.

Preşedintele de şedinţă arată că potrivit art. 138, alin. (15) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ procesul verbal al şedinţei anterioare, şedinţa din 27 mai 2021 a fost pus la dispoziţia consilierilor. Întreabă dacă sunt obiecţii în legătură cu conţinutul procesului verbal al şedinţei, nu sunt. Supune la vot procesul verbal al şedinţei, este aprobat cu 10 voturi „pentru”. 


Preşedintele dă cuvântul d.lui Grecu Ioan, primar, pentru a prezenta ordinea de zi a şedinţei.

ORDINEA DE ZI, a şedinţei,
1. Proiect de hotărâre privind punerea în aplicare a O.U.G. nr. 74/2018 pentru 
modificarea şi completarea Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, a Legii nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje şi a O.U.G. nr. 196/2005 privind Fondul pentru mediu, prin adiţionarea Contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare în zona de colectare 3 Centru/Bârcea Mare nr. 1760/760/27.11.2018;
         






              Iniţiator: Grecu Ioan, primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului pentru acordarea de finanţări 
nerambursabile alocate de la bugetul local al comunei Boşorod pe anul 2021;

              Iniţiator: Grecu Ioan, primar

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei pe anul 2021;

              Iniţiator: Grecu Ioan, primar

4. Întrebări, interpelări, petiţii, etc.

Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt alte propuneri pentru ordinea de zi. 


Nu mai sunt alte propuneri.


Preşedintele supune la vot ordinea de zi a şedinţei, este aprobată cu 10 voturi „pentru”. 

Dl. Mazăre Cristian, secretar general al comunei, anunţă faptul că în conformitate cu art. 228, alin. (2) şi (3) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, consilierii locali au obligaţia ca la începutul şedinţei de consiliu local să anunţe dacă au un interes personal la adoptarea vreunei hotărâri, acest fapt consemnându-se obligatoriu în procesul verbal al şedinţei. 

Nici un consilier local prezent în sala de şedinţă nu rosteşte acest anunţ prevăzut de Codul Administrativ.
Se trece la punctul unu pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Grecu Ioan, primar, care prezintă Referatul de aprobare şi proiectul de hotărâre privind punerea în aplicare a O.U.G. nr. 74/2018 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, a Legii nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje şi a O.U.G. nr. 196/2005 privind Fondul pentru mediu, prin adiţionarea Contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare în zona de colectare 3 Centru/Bârcea Mare nr. 1760/760/27.11.2018.
Are cuvântul dl. Mazăre Cristian, secretar general al comunei, care prezintă raportul compartimentului de specialitate.

Are cuvântul dl. Perţa Denis - Ovidiu, care prezintă avizul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:
D.na Ioaneş Corina, reprezentant ADI Deşeuri, tarifele vor fi în funcţie de gradul de reciclare, pe pubele se vor monta cipuri pentru a se vedea de câte ori se ridică, se vor da saci pentru colectarea selectivă de culoare albastră şi galbenă.

Dl. Mazăre Cristian, secretar general al comunei, ce se va întâmpla la noi în zona de munte, unde BRAI CATA nu poate presta serviciul de salubrizare, întrucât nu se poate deplasa maşina care colectează deşeurile menajere ?

D.na Ioaneş Corina, reprezentant ADI Deşeuri, trebuie purtată o discuţie cu ei pentru a se găsi o soluţie, pe alte locuri s-a stabilit să se coboare deşeurile cu un tractor cu remorcă, până acolo unde se poate deplasa maşina.

Dl. Bogdan Oliviu, consilier local, colectarea selectivă cum se va face ? 
D.na Ioaneş Corina, reprezentant ADI Deşeuri, se va face pe gospodărie, la sac galben şi albastru.

Dl. Grecu Ioan, primar, cei de la BRAI CATA una zic, alta fac, suntem în proces cu ei pentru unele sume de anul trecut. Au facturat pentru populaţia din satele de munte, acolo unde ei nu au prestat serviciul de salubrizare. În faţă îţi vorbesc frumos, iar pe la spate te lucrează.

D.na Ioaneş Corina, reprezentant ADI Deşeuri, o să trebuiască să adoptaţi o hotărâre privind taxa specială de salubritate.
Dl. Grecu Ioan, primar, chiar dacă o adoptăm, va fi o problemă cu încasarea ei. Cum să încasezi în satul Ursici taxa de salubrizarea, iar cei de la BRAI CATA nu prestează acolo serviciul de salubrizare.

Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 10 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 22/2021 privind punerea în aplicare a O.U.G. nr. 74/2018 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, a Legii nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje şi a O.U.G. nr. 196/2005 privind Fondul pentru mediu, prin adiţionarea Contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare în zona de colectare 3 Centru/Bârcea Mare nr. 1760/760/27.11.2018.
Se trece la punctul doi pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Grecu Ioan, primar, care prezintă Referatul de aprobare şi proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului pentru acordarea de finanţări nerambursabile alocate de la bugetul local al comunei Boşorod pe anul 2021.
Are cuvântul d.na Gruiescu Monica - Maria, inspector, care prezintă raportul compartimentului de specialitate.


Are cuvântul dl. Cacuci Tiberiu, care prezintă avizul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:

Dl. Mazăre Cristian, secretar general al comunei, ca în fiecare an, aprobăm acest program cu sumele aferente, urmează anunţ în Monitorul oficial, Partea a VI-a, iar apoi se pot depune cereri la primărie.

Dl. Grecu Ioan, primar, pentru acest an avem prevăzută suma de 25.000 lei, este o sumă mică faţă de nevoile din comunitate, dar în fiecare an alocăm bani pentru aceasta şi încet – încet le rezolvăm. 

Dl. Mazăre Cristian, secretar general al comunei, cultele trebuie să aibă 10% din valoarea contractului de lucrări pe care îl încheie cu executantul lucrării, diferenţa de 90% este asigurată din fondurile de la bugetul local al comunei Boşorod.

Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 10 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 23/2021 privind aprobarea Programului pentru acordarea de finanţări nerambursabile alocate de la bugetul local al comunei Boşorod pe anul 2021.

Se trece la punctul trei pe ordinea de zi, se dă cuvântul d.lui Grecu Ioan, primar, care prezintă Raportul de aprobare şi proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei pe anul 2021.

Are cuvântul d.na Gruiescu Monica - Maria, inspector, care prezintă raportul compartimentului de specialitate.


Are cuvântul dl. Alionescu Onu, care prezintă avizul comisiei de specialitate.

Se dă cuvântul pentru discuţii:
Dl. Cacuci Tiberiu, consilier local, la Cioclovina se depune proiectul pentru tot drumul ?

Dl. Grecu Ioan, primar, da, depunem pentru tot drumul, cei de la Parcul Grădiştea Muncelului – Cioclovina au dat aviz parţial, sectorul de drum spre Peştera Cioclovina nu l-au aprobat pentru modernizare, pe motiv că vor fi deranjaţi liliecii. O să ne judecăm cu ei, am depus deja o plângere prealabilă.

Dl. Cacuci Tiberiu, consilier local, la Bobaia unde vreţi să asfaltaţi ?

Dl. Grecu Ioan, primar, asfaltăm în zona Daju – Onu Nistor şi la Crintoaie Doinel.

Dl. Muntean Cornel, consilier local, trebuie făcut ceva şi cu drumurile de pământ de pe câmp, sunt praf, ar trebui reparat şi drumul de „După lacuri”, aş putea circula pe acolo cu maşina când aduc lemne la cetăţeni, pe aici prin centru sunt maşini parcate şi foarte greu mă strecor cu maşina mare încărcată cu lemne.

Dl. Grecu Ioan, primar, avem prinşi bani şi pentru drumurile de pământ, achiziţionăm zgură şi piatră şi ducem pe unde este nevoie.

Dl. Gruiescu Emil, consilier local, cu atâtea utilaje la primărie şi să avem aşa drumuri rele, nu este posibil. Avem şi balast pe râu, tractor cu remorcă, buldoexcavator, doi oameni angajaţi pe utilaje, acţionaţi pentru a repara drumurile, la cea mai mică ploaie nu mai poţi circula pe drumurile de pământ care asigură accesul cetăţenilor la proprietăţile situate în extravilanul satelor.

Nu mai sunt discuţii.

Preşedintele de şedinţă supune votului consilierilor proiectul de hotărâre.                                                                                                                                                                         
Se aprobă cu 10 voturi „pentru”, se adoptă hotărârea nr. 24/2021 privind rectificarea bugetului comunei pe anul 2021.
Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi,

Dl. Grecu Ioan, primar, am încheiat toate lucrările pe PNDL, avem un nou proces cu BRAI CATA. În comună se efectuează lucrări la drumul spre satul Ursici, reparaţii la clădirea primăriei, urmează să renovăm terenurile de sport şi să betonăm canalul de scurgere a apei pluviale situat în zona „Buciumică – Capelă Boşorod”. Am montat cameră video de supraveghere în zona fostului CAP Boşorod pentru a supraveghea utilajele pe care le-am depozitat acolo. Pentru asfaltarea drumului judeţean 668A am purtat discuţii cu conducerea consiliului judeţean, au asfaltat un sector între Ohaba şi Chitid, au făcut de asemenea marcaje longitudinale. O să montăm şi indicatoare rutiere acolo unde situaţia o impune.

Dl. Rujoi Florin – Nicolaie, consilier local, trebuie făcută o sesizare la Enel, la ultima pană de curent s-au ars multe aparate.

Dl. Perţa Denis – Ovidiu, viceprimar, sesizarea trebuie făcută individual, de persoana care a suferit paguba.

Dl. Bălaş Marius – Ioan, consilier local, căminul cultural de la Chitid în ce situaţie se află ?

Dl. Grecu Ioan, primar, este dezastru, plouă prin multe locuri.

Dl. Cacuci Tiberiu, consilier local, acolo acoperişul este principala problemă, la extinderea care s-a făcut la cămin, panta acoperişului este foarte lină, iar la o ploaie mai consistentă, apa intră pe sub ţiglă. Trebuie refăcut acoperişul şi dat o pantă mai mare.

Dl. Miclăuş Miron, delegat sătesc satul Cioclovina, în satul Cioclovina, nu faceţi reţea de iluminat public ?

Dl. Grecu Ioan, primar, este în analiză acest obiectiv.

Dl. Miclăuş Radu, delegat sătesc satul Bobaia, când este gata cu reparaţia la buldoexcavator, vă rog să-l trimiteţi la Bobaia la făcut de şanţuri, sunt colmatate pe foarte multe locuri, iar când plouă, apa o ia pe asfalt.

Dl. Grecu Ioan, primar, avem foarte multă treabă cu buldoexcavatorul, după ce o să vină de la reparaţie, o să începem treaba. Am făcut adrese la cetăţeni pentru a se racorda la canalizare, am avut şi un control de la Grada de Mediu pe această temă.
   (Nu mai sunt discuţii).


Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei.

     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                SECRETAR GENERAL,

         Bîrlovean Sorin - Viorel                                                            Cristian Mazăre

