                                                                                                   Anexă 

                                                                                                      la dispoziţia nr. 95/2021               
PROIECTUL ORDINII DE ZI

a şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Comunei Boşorod

din ziua de 27 august 2020, ora 1200
1. Proiect de hotărâre privind modificarea Acordului de parteneriat încheiat între autorităţile publice locale: PUI, CĂLAN, ROMOS şi BOȘOROD aprobat prin Hotărârea nr. 25/2020 privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat între autorităţile publice locale: PUI, CĂLAN, ROMOS şi BOȘOROD în vederea depunerii proiectului „Dezvoltare de reţele inteligente de distribuţie a gazelor naturale pentru autorităţile publice locale: PUI, CĂLAN, ROMOS şi BOȘOROD” în cadrul Programului Operaţional Infrastructură Mare 2014 - 2020, Axa Prioritară 8 Sisteme inteligente şi sustenabile de transport al energiei electrice şi gazelor naturale, Obiectivul Specific 8.2 Creşterea gradului de interconectare a Sistemului Naţional de Transport a gazelor naturale cu alte state vecine;
         






                Iniţiator: Grecu Ioan, primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului proiectului „Dezvoltare reţele inteligente de distribuţie a gazelor naturale pentru autorităţile publice locale: PUI, CĂLAN, ROMOS şi BOȘOROD, judeţul Hunedoara”;
                Iniţiator: Grecu Ioan, primar
3. Întrebări, interpelări, petiţii, etc.

Comisiile de specialitate nominalizate, potrivit prevederilor art. 136, alin. (4) din codul administrativ, pentru a analiza şi aviza proiectele de hotărâre, sunt următoarele:

a) Comisia pentru programe de dezvoltare economico – socială, buget – finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului, servicii şi comerţ analizează şi avizează proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul 1 şi punctul 2; 

b) Comisia pentru învăţământ, sănătate, cultură, protecţie socială, activităţi sportive şi de agrement analizează şi avizează proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi la punctul ---; 

c) Comisia pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor analizează şi avizează proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi la punctul ---; 

Compartimentele de specialitate nominalizate, potrivit prevederilor art. 136, alin. (4) din codul administrativ, pentru a întocmi rapoarte la proiectele de hotărâre, sunt următoarele:

a) Contabilitate, Resurse umane, Achiziţii publice, programe, prognoze şi Fonduri europene la proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul 1 şi 2; 

b) Secretarul general al comunei la proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul ---.

Boşorod, 27 august 2021  

Redactat secretar general: Mazăre Cristian

         PRIMAR,                                                                   CONTRASEMNAT SECRETAR,

       Grecu Ioan                                                                              Cristian Mazăre

